
When the toothbrush reaches the end of its service life, please remove, 
dispose of, or recycle the built-in ba�ery in accordance with local 
laws and regulations of the country or region it is used in. If the 
ba�ery cannot be removed, please take the toothbrush to an official 
designated recycling center.
 

    CAUTION
 
The toothbrush must be turned off before removing the ba�ery. 
Before removing the ba�ery, make sure it is depleted. You can make 
the toothbrush remain on until it stops working, and repeat this 
process until the ba�ery runs out of power.

How to remove the ba�ery
 
① Remove the decoration and the cover at the bo�om of the   
      toothbrushhandle.
② Remove the inner holder.
③ Cut off the cable connecting the ba�ery and remove the ba�ery.
 
Note: Do not replace the ba�ery on your own. Removing the ba�ery 
forcibly may damage the function of the toothbrush, please be cautious.
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  WARNING
   
Users undergoing orthodontics, dental repair, or dental implant 
should use the product under the guidance of their dentists.
   
This toothbrush complies with the safety standards for 
electromagnetic devices. If you have any questions about using the 
device alongside pacemakers or other implanted devices, please 
consult a doctor or the manufacturer of the implanted device 
before use.
   
This toothbrush is designed to clean teeth, gums, and tongue only. 
Do not use it for any other purposes. If you feel any discomfort or 
pain, stop using the toothbrush and consult your dentist.
   
Do not immerse the charging dock in water or any other liquid.
   
Do not plug the charging dock into an outlet when there is liquid on 
the plug.
   
This toothbrush contains a built-in rechargeable ba�ery, and should 
never be exposed to fire, nor charged, used, or stored in a 
high-temperature environment.
   
Do not hit or drop the toothbrush. Stop using it if it has been damaged 
due to impact or dropping.
   
Do not a�empt to modify, disassemble, or repair the toothbrush by 
yourself.
   
This appliance is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the appliance by a 
person responsible for their safety.
   
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children without supervision. 
   
This toothbrush is equipped with a built-in ba�ery that cannot be 
removed or replaced. Do not disassemble or modify the ba�ery by 
yourself.
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Instrukcja obsługi

A minimum separation distance of 0 cm must be maintained 
between the user’s body and the device to comply with the RF 
exposure requirements in Europe.
 
Only use the charger provided with the product. If supplied, only 
use the original USB power supply unit.
   
Do not use the charger outdoors or near heated surfaces.
   
For the purposes of recharging the ba�ery, if supplied, only use the 
detachable supply unit provided with this appliance: A520-050100U-EU1.
 
Keep the product and the ba�ery away from fire and do not expose 
them to direct sunlight. Do not expose the appliance or ba�ery to 
excessive temperatures.
 
Do not open, modify, pierce, damage or dismantle the product or 
ba�ery to prevent ba�ery from heating up or releasing toxic or 
hazardous substances. Do not short-circuit, overcharge or reverse 
charge the ba�ery.
 
If the ba�ery is damaged damaged or leaking, avoid contact with 
the skin or eyes. If this occurs, immediately rinse well with water 
and seek medical care.
 
Do not place product and its ba�ery in microwave ovens or on 
induction cookers.
 
This appliance contains a ba�ery that is non-replaceable. When 
the ba�ery is at end of life, the appliance shall be properly disposed 
of.

  CAUTION
   
Check the toothbrush for obvious damage before using it. Do not 
use it if it is severely damaged.
   
Before plugging into a power outlet, make sure the voltage of the 
local power outlet matches the rated voltage of the product.
   
Do not use the charging dock outdoors in direct sunlight.
   
Do not use the toothbrush while bathing or showering.
   
Do not share a toothbrush head with others.
   
Do not wrap the charging cable around the charging dock while it 
is plugged into an outlet.
  
Do not place any metal objects on the charging dock while it is 
plugged into an outlet.

Note: Illustrations of product, accessories, and user interface in the 
user manual are for reference purposes only. Actual product and 
functions may vary due to product enhancements.
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When using the toothbrush for the first time, it may cause itch or minor 
gum bleeds. This is normal when the gums are not accustomed to the 
efficient cleaning of an electric toothbrush. It is recommended to use 
custom mode when your gums are not used to it yet. Normally, gum 
bleeds will stop within one to two weeks. Stop using the toothbrush 
and consult a dentist if it persists.
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Panoramica del prodo�o

Copertura di protezione dell'asta
Manico dello spazzolino da denti Testina dello spazzolino

Base di ricarica

Coperchio della testina
dello spazzolino da denti
Alimentatore

Pulsante Acceso/Spento
Pulsante Modalità/ Potenza
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Schermo LED intelligente5
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Accensione/spegnimento
Pulsante Acceso/Spento
Accensione: premere il pulsante per accendere lo 
spazzolino da denti. Lo spazzolino da denti entrerà in 
modalità standard per impostazione predefinita quando 
viene acceso per la prima volta.
Spegnimento: premere il pulsante per accendere/spegne-
re lo spazzolino da denti.
Cambiare la Modalità/Potenza
Pulsante Modalità/Potenza
Cambiare modalità: quando lo spazzolino da denti è 
acceso, premere il pulsante per cambiare modalità.
Regolazione continua della potenza: quando lo 
spazzolino da denti è acceso, tenere premuto il 
pulsante per regolare la potenza in modo continuo.
Note: Il timer di spazzolatura riparte ogni volta che si 
cambia la potenza. Ogni regolazione della potenza 
viene fa�a solo per la modalità corrente. La potenza 
nelle altre modalità non viene influenzata.

0,4–1,0mm

L'app Mi Home/Xiaomi Home non registra i dati di spazzolamento 
per sessioni inferiori a un minuto. Si raccomanda di spazzolare i 
denti per almeno un minuto ogni volta.

Indicatore di potenza: maggiore è la potenza, più indicatori si 
accenderanno.
Punteggio di spazzolatura: al termine di ogni sessione di 
spazzolatura, lo schermo visualizza il punteggio della sessione. Se il 
punteggio di spazzolatura è superiore a 95, viene visualizzato "         ". 
Se la sessione di spazzolatura dura meno di un minuto, verrà 
visualizzato "        ". 

Tenere la testina dello spazzolino da denti con un angolo di 45° 
rispe�o alla linea gengivale e spostarla lentamente lungo i denti e 
la linea gengivale.
Durante lo spazzolamento, lo spazzolino da denti si interrompe 
brevemente ogni 30 secondi, per richiedere all'utente di cambiare 
la posizione dello spazzolamento.
Quando non vi è alcuna pausa a�iva durante l'uso, lo spazzolino da 
denti si spegnerà automaticamente al termine della modalità di 
spazzolamento. La durata dello spazzolamento può essere 
impostata tramite l'app Mi Home/Xiaomi Home.

Spazzolamento corre�o

Dopo averla utilizzata, sciacquare la testina dello spazzolino da 
denti so�o l’acqua corrente.
Dopo il risciacquo, me�ere il coperchio prote�ivo sulla testina 
dello spazzolino da denti per mantenerla pulita e igienica.

Nota: si consiglia di sostituire la testina dello spazzolino da denti 
ogni tre mesi.

Notifiche sullo schermo
Quando lo spazzolino da denti viene acceso per la prima volta, la 
funzione di notifica dello schermo verrà a�ivata automaticamente. 
In seguito, ogni volta che si prende in mano lo spazzolino da denti, 
lo schermo si illuminerà automaticamente e mostrerà la modalità 
di spazzolamento corrente.
Se è stato impostato un soprannome o una data di anniversario 
nell'app Mi Home/Xiaomi Home, lo schermo visualizzerà il 
soprannome o la notifica di anniversario nella data impostata 
quando lo spazzolino da denti viene preso in mano.

La modalità di spazzolamento non verrà visualizzata quando viene 
visualizzato il nickname o la notifica di anniversario.
Quando lo spazzolino da denti viene trasportato durante il viaggio, 
la funzione di notifica di accensione dello schermo viene 
automaticamente disa�ivata temporaneamente se viene rilevato 
un urto continuo. Si riaccenderà quando lo spazzolino da denti 
verrà riacceso o non ci sarà alcun movimento per 30 minuti.Modalità d'utilizzo

Introduzione alle modalità di spazzolatura     
      Modalità standard: ada�a per l’igiene orale quotidiana.
      Modalità delicata: ada�a per i denti sensibili.
      Modalità personalizzata: una modalità avanzata predefinita da due 
minuti. Altre cara�eristiche e modalità possono essere configurate 
nell'app Mi Home/Xiaomi Home, tra cui la durata della spazzolatura, la 
prevenzione degli schizzi per dieci secondi, la modalità principiante, la 
modalità sensibile, la modalità avanzata, le funzioni aggiuntive, ecc. 
Queste impostazioni sono disponibili in Modalità personalizzata. 

Accertarsi che la testina dello spazzolino da denti sia montata nella 
stessa direzione della parte anteriore del manico dello spazzolino da 
denti e accertarsi che vi sia un leggero spazio tra la testina dello 
spazzolino da denti e l'impugnatura. (Lo spazio è necessario per 
evitare la collisione della testina dello spazzolino da denti con 
l'impugnatura durante la vibrazione ad alta frequenza, in modo da 
generare più potenza dal motore.)

Ripristino impostazioni di fabbrica
Tenere premuto il pulsante Acceso/Spento e il pulsante 
Modalità/Potenza allo stesso tempo per cinque secondi e lo schermo 
LED intelligente diventerà bianco fino a quando i pulsanti vengono 
rilasciati. Questo ripristinerà il prodo�o alle impostazioni di fabbrica.

Nota: per apprezzare pienamente le funzioni dell'app dello 
spazzolino da denti, si prega di conne�ersi all'app Mi Home/Xiaomi 
Home in tempo dopo il ripristino delle impostazioni di fabbrica.

Indicatore di 
potenza

Connessione tramite 
Bluetooth (Gli indicatori si 

accenderanno e 
spegneranno in sequenza.)

Preparazione della 
connessione Bluetooth 

(Gli indicatori 
lampeggeranno.)

Modalità 
delicata

Modalità 
standard

Modalità 
personalizzata

Connessione 
Bluetooth riuscita

Punteggio di 
spazzolatura

Spazzolato per meno di 
un minuto

Il punteggio di spazzolatura 
è superiore a 95

Montare la testina dello spazzolino da denti
Icone sullo schermo

·

·

·

Leggere a�entamente il presente manuale prima dell'uso del 
dispositivo e conservarlo per ogni riferimento futuro.

·
·

·

·

Note:
·

·

·

·

Pulire la testina dello spazzolino da denti

Funzioni intelligenti
Notifica di sovrapressione
 
Lo spazzolino da denti è dotato di un sistema di protezione dalla 
sovrapressione che rileva la pressione in tempo reale. Quando viene 
applicata una pressione eccessiva durante lo spazzolamento dei 
denti, l'indicatore di notifica di sovrapressione lampeggia 
rapidamente in rosso e lo spazzolino da denti vibra alternativamente 
in diverse ampiezze per avvisare l'utente.

Nota: poiché la versione dell’app potrebbe essere stata aggiornata, 
seguire le istruzioni della versione dell’app corrente.

Questo prodo�o funziona con l’app Mi Home/Xiaomi Home*. 
Controllo del dispositivo con l’app Mi Home/Xiaomi Home.
Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare l’app. 
Se l’app è già installata, si verrà indirizzati alla pagina di configurazione 
della connessione. In alternativa, cercare.
L’app "Mi Home/Xiaomi Home" nell’App Store per scaricarla e 
installarla. Aprire l’app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo 
"+" nell’angolo in alto a destra e seguire le istruzioni fornite per 
aggiungere il dispositivo.

L'indicatore di notifica di 
sovrapressione sul retro del manico 
dello spazzolino da denti lampeggia 

rapidamente in rosso.

Ricarica regolare

La base di ricarica dello spazzolino da denti è proge�ata per il T700 
e non è compatibile con altri prodo�i.
Quando lo spazzolino da denti non può essere girato dopo 
l'esaurimento della ba�eria, ci vorranno circa sei ore per caricarlo 
completamente. Il tempo necessario per la ricarica completa 
dipende dal livello della ba�eria all'inizio della ricarica.

*Se la ba�eria dello spazzolino da denti è stata esaurita e non è stata 
caricata per un lungo periodo di tempo, l'icona di ricarica potrebbe 
lampeggiare lentamente la prossima volta che viene caricato. È normale.

Specifiche tecniche

Nome: Xiaomi Electric Toothbrush T700

Modello: MES604

Potenza nominale: 4,2 W

Grado IP: IPX7Tempo di ricarica: ca. 6 ore

Tensione nominale: 3,7 V

Ingresso nominale: 5 V       1 A

Risoluzione dei problemi

Problemi Cause possibili Soluzioni

Rimuovere lo spazzolino da
denti dalla base di ricarica

Collegare la base di ricarica
per caricare lo spazzolino
da denti

Pulire l'asta

Sostituirla con una testina
originale

Spegnere il Bluetooth quando
lo spazzolino da denti non
viene utilizzato

Reinstallare la testina
dello spazzolino da denti

Rimuovere la testina dello
spazzolino da denti e
rimuovere l'ogge�o

La testina dello spazzolino
da denti non è installata
corre�amente
C'è qualcosa incastrato tra
la testina dello spazzolino
da denti e il manico

Abilitare il Bluetooth sul
telefono e controllarlo
tramite l'app
Mi Home/Xiaomi Home

Il Bluetooth non è abilitato
sul telefono

Avvicinare lo spazzolino da
denti al telefono

Lo spazzolino da denti è
troppo lontano dal telefono

Spegnere lo spazzolino da
denti e provare a conne�ersi
di nuovo

Lo spazzolino da denti è
già acceso

Ricarica

Il livello della ba�eria
è troppo basso

Utilizzare uno strumento per
rimuovere l'ogge�o dalla
testina dello spazzolino da
denti

C'è qualcosa bloccato
all'interno della testina
dello spazzolino da denti

C'è qualcosa bloccato
sull'asta

Non è una testina originale

Collegato al telefono tramite
Bluetooth per molto tempo

Collegare la base di ricarica
per caricare lo spazzolino
da denti

Usato troppo
frequentemente

Impossibile
accendere 

La vibrazione
della testina dello
spazzolino da
denti è debole

Provare a conne�ersi di
nuovo dopo la ricarica

Il livello della ba�eria è
troppo basso

<25%

100%

100%–80%

80%–60%

60%–40%

40%–20%

<20%

Lampeggiamento rapido

Lampeggiamento rapido
(impossibile accendere)

Completamente illuminato
(carica completata)

La 5a barra lampeggia lentamente

La 4a barra lampeggia lentamente

La 3a barra lampeggia lentamente

La 2a barra lampeggia lentamente

La 1a barra lampeggia lentamente

0%Lampeggia lentamente

Ba�eria
esaurita

Utilizzo

Ricarica in corso

Stato spazzolino
da denti

Stato dell’indicatore del livello
della ba�eria

Livello della
ba�eria

·Connessione con l’app Mi Home/Xiaomi Home

·

Impossibile 
installare la 
testina dello 
spazzolino da 
denti sull’asta

Consumo 
energetico 
eccessivo e 
ricarica 
frequente

Impossibile 
conne�ersi al 
l’app Mi 
Home/Xiaomi 
Home

·
·

·

Présentation du produit

Couvercle de protection d'arbre
Manche de la brosse à dents Tête de brosse à dents

Socle de charge

Capuchon de protection de
la tête de la brosse à dents
Adaptateur secteur

Bouton Marche/Arrêt
Bouton Mode/Puissance

1

2

3

4

Écran LED intelligent5

6

7

8

9

Allumage/Extinction
Bouton Marche/Arrêt
Allumage: Appuyer sur le bouton pour me�re la brosse à 
dents en marche. La brosse à dents entrera en mode 
standard par défaut lorsqu’elle est mise en marche pour la 
toute première fois.
Extinction: Appuyer sur le bouton pour me�re la brosse à 
dents hors tension.
Changement de mode/de puissance
Bouton Mode/Puissance
Changer de modes: Lorsque la brosse à dents est mise 
en marche, appuyer sur le bouton pour changer de 
modes.
Réglage de puissance continue: Lorsque la brosse à 
dents est mise en marche, maintenir enfoncé le bouton 
pour régler la puissance de manière continue.
Remarques: L’horloge de brossage redémarre à chaque 
fois que la puissance est changée. Chaque réglage de 
puissance n’est effectif que pour le mode actuel. La 
puissance dans d’autres modes n’est pas affectée.

3231 33 34 35 36

0,4–1,0mm

L'application Mi Home/Xiaomi Home n’enregistre pas les données 
de brossage pour les séances inférieures à une minute. Il est 
recommandé de se brosser les dents pendant au moins une 
minute chaque fois.

Voyant de puissance: Plus la puissance est forte, plus le voyant 
s’éclaire.
Note de brossage: Au terme de chaque séance de brossage, l’écran 
affichera la note pour ce�e séance. Si la note de brossage est 
supérieure à 95, alors le signe «       » sera affiché. Si la durée de la 
séance de brossage est inférieure à une minute, alors le signe «        » 
sera affiché. 

Positionner la tête de la brosse à dents à un angle de 45° par rapport 
à la ligne des gencives et la déplacer lentement le long des dents et 
de la ligne des gencives.
Pendant le brossage, la brosse à dents s'interrompt brièvement toutes les 
30 secondes pour inviter l'utilisateur à modifier la position du brossage.
Lorsqu'il n'y a pas de pause active pendant l'utilisation, la brosse à 
dents s'arrêtera automatiquement une fois le mode brossage 
terminé. La durée du brossage peut être définie via l'application
Mi Home/Xiaomi Home.

Brossage sain

Après le brossage, rincer la tête de la brosse à dents à l’eau du robinet.
Après le rinçage, placer la tête de la brosse à dents avec le couvercle 
de protection pour la garder propre et hygiénique.

Remarque: Il est recommandé de changer de tête de la brosse à dents 
tous les trois mois.

Notifications à l’écran
Lorsque la brosse à dents est mise en marche pour la toute 
première fois, la fonctionnalité de notification à l’écran sera activée 
automatiquement. Par la suite, à chaque fois que vous prenez la 
brosse à dents, l’écran s’éclairera automatiquement et affichera le 
mode de brossage actuel.
Si un surnom ou une date d’anniversaire a été définie dans 
l'application Mi Home/Xiaomi Home, alors l’écran affichera la 
notification du surnom ou de la date d’anniversaire à la date définie 
lorsque la brosse à dents est prise.

Le mode de brossage ne sera pas affiché lorsque la notification du 
surnom ou de l’anniversaire est affichée.
Lors du transport de la brosse à dents pendant un déplacement, la 
fonctionnalité de notification à l’écran sera automatiquement 
éteinte temporairement en cas de détection de heurt continu. Elle 
s’activera à nouveau lorsque la brosse à dents est active de nouveau 
ou s’il n’y a aucun mouvement pendant 30 minutes.

Utilisation

Introduction aux modes de brossage     
      Mode standard: Convenable pour l’hygiène buccale quotidienne.
      Mode doux: Convenable pour les dents sensibles.
      Mode Personnalisé: Un mode avancé de deux minutes par défaut. 
Plus de fonctionnalités et modes peuvent être configurés dans 
l’application Mi Home/Xiaomi Home, notamment la durée du 
brossage, la prévention des éclaboussures pendant dix secondes, le 
mode débutant, le mode sensible, le mode avancé, les 
fonctionnalités supplémentaires, etc. Ces paramètres sont 
disponibles dans le mode personnalisé.

Assurez-vous que la tête de la brosse à dents est installée dans le 
même sens que l'avant de la manche de la brosse à dents et 
assurez-vous qu'il y a un léger espace entre la tête de la brosse et la 
manche. (L'espace est nécessaire pour éviter une collision de la tête 
de brosse à dents avec la manche lors d'une oscillation à haute 
fréquence, afin de générer plus de puissance du moteur.)

Restauration des paramètres d’usine
Maintenir enfoncés simultanément le bouton marche/arrêt et le bouton 
mode/puissance pendant cinq secondes et l’écran LED intelligent 
passera au blanc jusqu’à ce que les boutons soient relâchés. Ce�e 
opération restaurera le produit aux paramètres d’usine.
 
Remarque: Pour pleinement expérimenter les fonctions de l’application 
de la brosse à dents, veuillez-vous connecter à l’application Mi 
Home/Xiaomi Home à temps après avoir restaurer les paramètres d’usine.

Voyant de 
puissance

Connexion via Bluetooth (Les 
voyants vont s’éteindre et 
s’allumer par séquence.)

Préparation de 
connexion au Bluetooth 
(Les voyants respirent.)

Mode douxMode standard Mode 
personnalisé

Connexion réussie 
au Bluetooth

Note de brossage Brossé pendant moins 
d’une minute

La note de brossage est 
supérieure à 95

Installation de la tête de la brosse à dents.
Icônes de l’écran

·

·

·

Lisez a�entivement ce manuel avant toute utilisation et 
conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

·
·

·

·

Remarques:
·

·

·
·

Ne�oyage de la tête de la brosse à dents

Fonctions intelligentes
Notification de surpression
 
La brosse à dents est équipée d’un système de protection contre la 
surpression qui détecte la pression à temps réel. Lorsqu’une 
pression excessive est appliquée lors du brossage des dents, le 
voyant de notification de surpression clignotera rouge rapidement et 
la brosse à dents vibrera de façon alternée dans différentes 
amplitudes pour notifier l’utilisateur.

Remarque : la version de l’application a été mise à jour. Suivez les 
instructions basées sur la version actuelle de l’application.

Ce produit fonctionne avec l’application Mi Home/Xiaomi Home*. 
Contrôlez votre appareil avec l’application Mi Home/Xiaomi Home.
Scannez le code QR pour télécharger et installer l’application. Vous 
serez redirigé vers la page de configuration si l’application est déjà 
installée. Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans l’App 
Store pour la télécharger et l’installer.
Ouvrez l’application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l’icône « + » 
en haut à droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

Le voyant de notification de 
surpression situé à l’arrière du manche 

de la brosse à dents clignote rouge 
rapidement.

Charge régulière

Le socle de charge de la brosse à dents est conçu pour le T700 et 
n'est pas compatible avec d'autres produits.
S’il est impossible d’allumer la brosse à dents après que la ba�erie 
se soit épuisée, il faudra environ six heures pour la charger entièrement. 
Le temps nécessaire pour la charge pleine dépendra du niveau de 
ba�erie lors du démarrage de la charge.

*Si la ba�erie de la brosse à dents a été entièrement épuisée et que 
celle-ci n’a pas été chargée pendant une longue période, l’icône de 
charge peut clignoter lentement la prochaine fois qu’elle est 
chargée. C'est tout à fait normal.

Caractéristiques

Nom: Xiaomi Electric Toothbrush T700

Modèle: MES604

Puissance nominale: 4,2 W

Indice de protection: IPX7Temps de charge: Environ 6 heures

Tension nominale: 3,7 V

Entrée nominale: 5 V       1 A

Dépannage

Problèmes Causes possibles Solutions

Retirer la brosse à dents du
socle de charge

Brancher le socle de charge
pour charger la brosse à
dents

Ne�oyer l’arbre

Remplacer avec une tête de
la brosse à dents authentique

Désactiver Bluetooth lorsque
la brosse à dents n'est pas
utilisée

Réinstaller la tête de la
brosse à dents

Retirer la tête de la brosse
à dents et retirer l’objet

La tête de la brosse à dents
n’est pas bien installée

Quelque chose est coincée
entre la tête de la brosse
et le manche

Activez le Bluetooth sur
votre téléphone et
contrôlez-le via l’application
Mi Home/Xiaomi Home

Le Bluetooth n’est pas
activé sur votre téléphone

Déplacer la brosse à dents
près de votre téléphone

La brosse à temps est trop
éloignée du téléphone

Éteindre la brosse à dents
et essayer de la connecter
à nouveau.

La brosse à dents est déjà
mise en marche

Charge

Le niveau de ba�erie
est trop bas

Utiliser un outil pour retirer
l’objet de la tête de la brosse
à dents

Quelque chose est coincé
à l’intérieur de la tête de
la brosse à dents

Quelque chose est coincé
sur l’arbre 

La tête de la brosse à dents
n’est pas authentique

Connecté au téléphone via
Bluetooth pendant une
longue période

Brancher le socle de charge
pour charger la brosse à
dents

Utilisée trop régulièrement 

Impossible
d’allumer 

La vibration de la
tête de la brosse
à dents est faible

Essayer de reconnecter
après la charge

Le niveau de ba�erie est
trop bas

37 38 39 40

<25%

100%

100%–80%

80%–60%

60%–40%

40%–20%

<20%

Clignotement rapide

Clignotement rapide
(impossible d’allumer)

Éclairage plein
(charge terminé)

La 5ème barre clignote lentement

La 4ème barre clignote lentement

La 3ème barre clignote lentement

La 2ème barre clignote lentement

La 1ère barre clignote lentement

0%Clignotement lent

Ba�erie
épuisée

Utilisation

Charge en cours

Statut de la brosse
à dents Voyant d’état du niveau de ba�erie Niveau de

ba�erie

·Connexion avec l’application Mi Home/Xiaomi Home

·

Impossible 
d'installer la 
tête de la 
brosse à dents 
sur l'arbre

Consommation 
d'énergie 
excessive et 
charge 
fréquente

Impossible de se 
connecter à 
l’application Mi 
Home/Xiaomi 
Home

·
·

·

Produktübersicht

Scha�schutzabdeckung
Zahnbürstengriff Zahnbürstenkopf

Ladestation

Netzteil

Ein-/Aus-Taste
Modus-/Leistung-Taste

1

2

3

4

Intelligenter LED-Bildschirm5

6

7

8

9

Ein-/Ausschalten
Ein-/Aus-Taste
Einschalten: Drücken Sie die Taste, um die Zahnbürste 
einzuschalten. Die Zahnbürste wechselt standardmäßig 
in den Standardmodus, wenn sie zum ersten Mal 
eingeschaltet wird.
Ausschalten: Drücken Sie den Knopf, um die Zahnbürste 
auszuschalten.
Ändern von Modus/Leistung
Modus-/Leistung-Taste
Wechseln der Modi: Wenn die Zahnbürste 
eingeschaltet ist, drücken Sie die Taste, um den Modus 
zu wechseln.
Stufenlose Leistungsanpassung: Wenn die Zahnbürste 
eingeschaltet ist, halten Sie die Taste gedrückt, um die 
Leistung stufenlos einzustellen.
Hinweise: Der Timer für das Zähneputzen wird bei jeder 
Leistungsänderung neu gestartet. Jede
Leistungsanpassung wird nur für den aktuellen Modus 
vorgenommen. Die Leistung in anderen Modi ist davon 
nicht betroffen.

4645 47 48 49 50

0,4–1,0mm

Die Mi Home/Xiaomi Home App zeichnet die Zahnputzdaten für 
Zähneputzen von weniger als einer Minute nicht auf. Es wird empfohlen, 
die Zähne jedes Mal mindestens eine Minute lang zu putzen.

Leistungsanzeiger: Je stärker die Leistung, desto mehr Anzeiger 
leuchten auf.
Zähneputzen-Punktzahl: Nach Abschluss jedes Zähneputzens wird auf 
dem Bildschirm die Punktzahl für dieses Zähneputzen angezeigt. Wenn 
die Zähneputzen Punktzahl über 95 ist, wird „            “ angezeigt. Wenn das 
Zähneputzen weniger als eine Minute dauert, wird „            “ angezeigt.

Halten Sie den Zahnbürstenkopf in einem Winkel von 45° zum 
Zahnfleischrand und bewegen Sie ihn langsam entlang der Zähne 
und des Zahnfleischrands.
Während des Zähneputzens unterbricht die Zahnbürste alle 30 
Sekunden kurz, um den Benutzer zum Ändern der Zahnputzposition 
anzuregen.
Wenn es während der Verwendung keine aktive Pause gibt, schaltet 
sich die Zahnbürste nach Beendigung des Zahnputzmodus 
automatisch aus. Die Dauer des Zähneputzens kann über die
Mi Home/Xiaomi Home App eingestellt werden.

Gesundes Zähneputzen

Nach dem Zähneputzen spülen Sie den Zahnbürstenkopf unter 
fließendem Wasser ab.
Stecken Sie die Schutzabdeckung nach dem Abspülen auf den 
Zahnbürstenkopf, um ihn sauber und hygienisch zu halten.

Hinweis: Es wird empfohlen, den Zahnbürstenkopf alle drei Monate 
auszutauschen.

Bildschirm-Benachrichtigungen
Wenn die Zahnbürste zum ersten Mal eingeschaltet wird, wird die 
Benachrichtigungsfunktion auf dem Bildschirm automatisch 
aktiviert. Wenn Sie die Zahnbürste dann in die Hand nehmen, 
leuchtet der Bildschirm automatisch auf und zeigt den aktuellen 
Zahnputzmodus an.
Wenn ein Spitzname oder ein Jahrestag in der Mi Home/Xiaomi 
Home App eingestellt wurde, wird der Spitzname oder die 
Jahrestagsbenachrichtigung am eingestellten Datum auf dem 
Bildschirm angezeigt, wenn die Zahnbürste in die Hand genommen 
wird.

Der Zahnputzmodus wird nicht angezeigt, wenn der Spitzname 
oder die Jubiläumsbenachrichtigung angezeigt wird.
Wenn die Zahnbürste auf Reisen getragen wird, wird die 
Benachrichtigungsfunktion auf dem Bildschirm automatisch 
vorübergehend ausgeschaltet, wenn ein ständiges Anstoßen 
festgestellt wird. Sie schaltet sich wieder ein, wenn die Zahnbürste 
wieder eingeschaltet wird oder 30 Minuten lang keine Bewegung 
erfolgt.

Verwendung

Einführung in die Zahnputzmodi     
      Standardmodus: Geeignet für die tägliche Mundhygiene.
      Schonmodus: Geeignet für empfindliche Zähne.
  Benutzerdefinierter Modus: Standardmäßig ein zweiminütiger 
erweiterter Modus. Weitere Funktionen und Modi können in der
Mi Home/Xiaomi Home App konfiguriert werden, z. B. Zahnputzdauer, 
Spritzschutz für zehn Sekunden, Anfängermodus, empfindlicher 
Modus, erweiterter Modus, zusätzliche Funktionen usw. Diese 
Einstellungen sind im benutzerdefinierten Modus verfügbar.

Achten Sie darauf, dass der Zahnbürstenkopf in die Richtung der 
Vorderseite des Zahnbürstengriffs montiert wird, und stellen Sie 
sicher, dass ein kleiner Spalt zwischen dem Zahnbürstenkopf und 
dem Griff bleibt. (Der Spalt ist erforderlich, um bei hochfrequenten 
Schwingungen einen Zusammenstoß des Zahnbürstenkopfes mit 
dem Griff zu vermeiden und so mehr Leistung aus dem Motor zu 
beziehen)

Zurücksetzen der Werkseinstellungen
Halten Sie die Ein-/Aus-Taste und die Modus-/Leistung-Taste gleichzeitig 
fünf Sekunden lang gedrückt. Der Smart-LED-Bildschirm wird weiß, 
bis Sie die Tasten wieder loslassen. Dadurch wird das Gerät auf die 
Werkseinstellungen zurückgesetzt.
 
Hinweis: Um die Funktionen der Zahnbürsten-App vollständig nutzen zu 
können, verbinden Sie sich bi�e rechtzeitig nach der Wiederherstellung 
der Werkseinstellungen mit der Mi Home/Xiaomi Home-App.

Betriebsanzeiger

Verbindung über Bluetooth 
herstellen (die Anzeiger 

schalten sich nacheinander 
ein und aus.)

Vorbereiten der 
Bluetooth-Verbindung 

(Anzeiger blinken.)

SchonmodusStandardmodus Benutzerdefinierter 
Modus

Bluetooth erfolgreich 
verbunden

Zähneput-
zen-Punktzahl

Weniger als eine 
Minute lang geputzt

Zähneputzen mit einem 
Ergebnis von über 95

Anbringen des Zahnbürstenkopfs
Bildschirm-Symbole

·

·

·

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfältig und 
bewahren Sie es auf, um zukün�ig die Informationen nachlesen zu 
können.

·
·

·

·

Hinweise:
·

·

·

·

Reinigen des Zahnbürstenkopfs

Intelligente Funktionen
Überdruck-Benachrichtigung
 
Die Zahnbürste ist mit einem Überdruckschutzsystem ausgesta�et, das 
den Druck in Echtzeit erkennt. Wenn beim Zähneputzen zu viel Druck 
ausgeübt wird, blinkt die Überdruckanzeige schnell rot und die Zahnbürste 
vibriert abwechselnd in verschiedenen Amplituden, um den Benutzer 
zu benachrichtigen.

Hinweis: Die Version der App wurde möglicherweise aktualisiert. 
Befolgen Sie bi�e die Anweisungen zur aktuellen App-Version.

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*. 
Steuern Sie Ihr Gerät mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App.
Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu 
installieren. Ist die App bereits installiert, werden Sie zur 
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie können aber 
auch im App Store nach „Mi Home/Xiaomi Home“ suchen, um die 
App herunterzuladen und zu installieren.
Öffnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das „+“ 
oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem 
Bildschirm, um Ihr Gerät hinzuzufügen.

Die Überdruckanzeige auf der 
Rückseite des Zahnbürstengriffs blinkt 

schnell rot.

Regelmäßiges Aufladen

Die Ladestation der Zahnbürste ist für die T700 ausgelegt und kann 
nicht mit anderen Produkten verwendet werden.
Wenn die Zahnbürste nicht mehr eingeschaltet werden kann, nachdem 
der Akku entladen ist, dauert es etwa sechs Stunden, bis er vollständig 
aufgeladen ist. Die zum vollständigen Aufladen benötigte Zeit hängt 
vom Akkustand zu Beginn des Ladevorgangs ab.

*Wenn der Akku der Zahnbürste entladen ist und über einen längeren 
Zeitraum nicht aufgeladen wurde, blinkt das Ladesymbol beim 
nächsten Ladevorgang möglicherweise langsam. Dies ist normal.

Spezifikationen

Bezeichnung: Xiaomi Elektrische Zahnbürste T700

Modell: MES604

Nennleistung: 4,2 W

Schutzgrad: IPX7Ladedauer: Ca. 6 Stunden

Nennspannung: 3,7 V

Nenneingang: 5 V       1 A

Fehlerbehebung

Probleme Mögliche Ursachen Lösungen

Entfernen Sie die Zahnbürste
von der Ladestation

Stecken Sie den Stecker in
die Ladestation, um die
Zahnbürste aufzuladen

Reinigen Sie den Scha�

Zahnbürstenkopf - Ersetzen
Sie ihn durch einen
Original-Zahnbürstenkopf
Schalten Sie Bluetooth aus,
 wenn die Zahnbürste nicht 
verwendet wird

Setzen Sie den
Zahnbürstenkopf wieder ein

Der Zahnbürstenkopf ist
nicht richtig aufgesetzt 

Zwischen dem
Zahnbürstenkopf und dem
Griff ist etwas eingeklemmt

Aktivieren Sie Bluetooth auf
Ihrem Telefon und steuern
Sie es über die
Mi Home/Xiaomi Home App

Bluetooth ist auf Ihrem
Telefon nicht aktiviert

Bringen Sie die Zahnbürste
in die Nähe des Telefons

Die Zahnbürste ist zu weit
vom Telefon entfernt 

Schalten Sie die Zahnbürste
aus und versuchen Sie erneut,
die Verbindung herzustellen

Die Zahnbürste ist bereits
eingeschaltet

Aufladen

Der Akkuladestand ist
zu schwach

Verwenden Sie ein Werkzeug,
 um den Fremdkörper aus
dem Zahnbürstenkopf zu
entfernen

Im Zahnbürstenkopf
steckt etwas fest

Etwas klebt am Scha� 

Es handelt sich nicht um
einen Original

Lange Zeit über Bluetooth
mit dem Telefon verbunden 

Schließen Sie die Zahnbürste
an die Ladestation an, um sie
aufzuladen

Zu häufige Verwendung

Kann nicht
eingeschaltet
werden

Versuchen Sie, die
Verbindung nach dem
Aufladen erneut herzustellen

Der Akkuladestand ist
zu niedrig

51 52 53 54

<25%

100%

100%–80%

80%–60%

60%–40%

40%–20%

<20%

Schnelles Blinken

Schnell blinkend
(kann sich nicht einschalten)

Vollständig beleuchtet
(Ladevorgang abgeschlossen)

Der 5. Balken blinkt langsam

Der 4. Balken blinkt langsam

Der 3. Balken blinkt langsam

Der 2. Balken blinkt langsam

Der 1. Balken blinkt langsam

0%Langsam blinkend

Akku leer
Verwenden

Beim Aufladen

Status der
Zahnbürste Akkuladestandsanzeiger Akkuladestand

·
Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App ·

Der 
Zahnbürstenkopf 
kann nicht auf 
den Scha� 
montiert werden

Die Vibration 
des 
Zahnbürsten-
kopfes ist 
schwach

Nehmen Sie den 
Zahnbürstenkopf ab und 
entfernen Sie den Fremdkörper

Übermäßiger 
Stromverbrauch 
und häufiges 
Aufladen

Kann nicht mit 
derr Mi 
Home/Xiaomi 
Home-App 
verbinden

·
·

·

Zahnbürstenkopfschutzab-
deckung

Descripción del producto

Cobertura de protección
Mango del cepillo de dientes Cabezal del cepillo de dientes

Base de carga

Adaptador de corriente

Botón de Encendido/Apagado
Botón de modo/encendido

1

2

3

4

Pantalla LED inteligente5

6

7

8

9

Encender/apagar
Botón Encendido/Apagado
Encender: Pulse el botón para encender el cepillo de 
dientes. El cepillo de dientes entrará en el modo estándar 
por defecto cuando se encienda por primera vez.
Apagar: Pulse el botón para apagar el cepillo de dientes.
Cambio de modo/energía
Botón de modo/encendido
Cambio de modo: Cuando el cepillo de dientes esté 
encendido, pulse el botón para cambiar de modo.
Ajuste de potencia continuo: Cuando el cepillo de 
dientes esté encendido, mantenga pulsado el botón 
para ajustar la potencia de forma continua.
Notas: El temporizador de cepillado se reinicia cada vez 
que se cambia la potencia. Cada ajuste de potencia 
sólo se realiza en el modo actual. La potencia en otros 
modos no se ve afectada.

60 61 62 63 64

0,4–1,0mm

La aplicación Mi Home/Xiaomi Home no registra los datos de 
cepillado de las sesiones de menos de un minuto. Se recomienda 
cepillarse durante al menos un minuto cada vez.

Indicador de energía: Cuanto más fuerte es la potencia, más se 
ilumina el indicador.
Puntuación del cepillado: Después de completar cada sesión de 
cepillado, la pantalla mostrará la puntuación de la sesión. Si la 
puntuación del cepillado es superior a 95, se mostrará «         ». Si la 
sesión de cepillado dura menos de un minuto, se mostrará «        ». 

Coloque el cabezal del cepillo de dientes en un ángulo de 45° con 
respecto a la línea de las encías y muévalo lentamente a lo largo 
de los dientes y la línea de las encías.
Durante el cepillado, el cepillo de dientes hace una breve pausa 
cada 30 segundos para pedir al usuario que cambie la posición de 
cepillado.
Si no hay una pausa activa durante el uso, el cepillo de dientes se 
apagará automáticamente cuando termine el modo de cepillado. 
La duración del cepillado se puede ajustar a través de la aplicación 
Mi Home/Xiaomi Home.

Cepillado saludable

Después del cepillado, enjuague el cabezal del cepillo de dientes 
con agua corriente.
Tras el aclarado, coloque el cabezal del cepillo de dientes con la 
funda protectora para mantenerlo limpio e higiénico.

Nota: Se recomienda sustituir el cabezal del cepillo de dientes cada 
tres meses.

Notificaciones en la pantalla
Cuando el cepillo de dientes se enciende por primera vez, la función 
de notificación en pantalla se activa automáticamente. Después, 
cada vez que cojas el cepillo de dientes, la pantalla se iluminará 
automáticamente y mostrará el modo de cepillado actual.
Si se ha establecido un apodo o una fecha de aniversario en la 
aplicación Mi Home/Xiaomi Home, la pantalla mostrará el apodo o 
la notificación de aniversario en la fecha establecida cuando se coja 
el cepillo de dientes.

El modo de cepillado no se mostrará cuando se muestre el apodo o 
la notificación de aniversario.
Cuando el cepillo de dientes se transporta durante el viaje, la 
función de notificación de pantalla se desactivará automáticamente 
de forma temporal si se detectan golpes continuos. Se volverá a 
activar cuando el cepillo de dientes se vuelva a encender o no haya 
ningún movimiento durante 30 minutos.

Modo de uso

Introducción a los modos de cepillado     
      Modo estándar: Adecuado para la higiene bucal diaria.
      Modo suave: Adecuado para dientes sensibles.
      Modo Personalizado: Un modo avanzado de dos minutos por 
defecto. Se pueden configurar más funciones y modos en la aplicación 
Mi Home/Xiaomi Home, incluyendo la duración del cepillado, la 
prevención de salpicaduras durante diez segundos, el modo 
principiante, el modo sensible, el modo avanzado, las funciones 
adicionales, etc. Estos ajustes están disponibles en el Modo 
Personalizado.

Asegúrese de que el cabezal del cepillo de dientes está instalado en 
la misma dirección que la parte delantera del mango del cepillo de 
dientes, y asegúrese de que hay un ligero espacio entre el cabezal del 
cepillo de dientes y el mango. (El espacio está diseñado para evitar 
que el cabezal del cepillo de dientes choque con el mango durante la 
vibración de alta frecuencia, a fin de generar más potencia del motor.)

Restaurar ajustes de fábrica
Mantenga pulsados el botón de encendido/apagado y el botón de 
modo/ encendido al mismo tiempo durante cinco segundos, y la 
pantalla LED inteligente se volverá blanca hasta que se suelten los 
botones. Esto restaurará el producto a la configuración de fábrica.
 
Nota: Para experimentar plenamente las funciones de la aplicación 
del cepillo de dientes, conéctate a la aplicación Mi Home/Xiaomi 
Home con tiempo después de restablecer los ajustes de fábrica.

Indicador de 
energía

Conectando vía Bluetooth 
(Los indicadores se 

encenderán y apagarán 
secuencialmente.)

Preparando la conexión 
Bluetooth (Los 

indicadores respirarán.)

Modo suaveModo estándar Modo 
personalizado

Bluetooth conectado 
con éxito

Puntuación del 
cepillado

Cepillado durante 
menos de un minuto

La puntuación del 
cepillado es superior al 95

Instalación del cabezal del cepillo de dientes
Iconos de la pantalla

·

·

·

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y 
consérvelo para futuras consultas.

·
·

·

·

Notas:
·

·

·

·

Limpieza del cabezal del cepillo de dientes

Funciones inteligentes
Aviso de sobrepresión
 
El cepillo de dientes está equipado con un sistema de protección 
contra la sobrepresión que detecta la presión en tiempo real. Cuando 
se aplica demasiada presión durante el cepillado de los dientes, el 
indicador de aviso de sobrepresión parpadeará en rojo rápidamente y 
el cepillo de dientes vibrará alternativamente en diferentes amplitudes 
para notificar al usuario.

Nota: La versión de la aplicación puede haber sido actualizada, siga 
las instrucciones basadas en la versión actual de la aplicación.

Este producto funciona con la aplicación Mi Home/Xiaomi Home*. 
Controla tu dispositivo con la aplicación Mi Home/Xiaomi Home.
Escanee el código QR para descargar e instalar la aplicación. Se le 
dirigirá a la página de configuración de conexión si la aplicación ya 
está instalada. O busque «Mi Home/Xiaomi Home» en la App Store 
para descargarla e instalarla.
Abra la aplicación Mi Home/Xiaomi Home, pulse « + » en la parte 
superior derecha y, a continuación, siga las instrucciones para 
añadir el dispositivo.

El indicador de aviso de sobrepresión 
en la parte posterior del mango del 
cepillo de dientes parpadea en rojo 

rápidamente.

Carga regular

La base de carga del cepillo de dientes está diseñada para el T700 
y no es compatible con otros productos.
Cuando el cepillo de dientes no pueda girarse después de que se 
haya agotado la batería, tardará aproximadamente seis horas en 
cargarse por completo. El tiempo necesario para la carga completa 
dependerá del nivel de la batería cuando se inicie la carga.

*Si la batería del cepillo de dientes se ha agotado y no se ha cargado 
durante un largo periodo de tiempo, el icono de carga puede parpadear 
lentamente la próxima vez que se cargue. Es totalmente normal.

Especificaciones

Nombre: Xiaomi Electric Toothbrush T700

Modelo: MES604

Potencia nominal: 4,2 W

Clasificación IP: IPX7Tiempo de carga: Aproximadamente 6 horas

Tensión nominal: 3,7 V

Entrada nominal: 5 V       1 A

Resolución de posibles problemas

Problemas Posibles causas Soluciones

Retira el cepillo de dientes
de la base de carga

Enchufe el cepillo de dientes
en la base de carga para
cargarlo

Limpie el eje

Sustitúyalo por un cabezal del
cepillo de dientes original

Desactive el Bluetooth
cuando no se utilice el cepillo
de dientes

Vuelva a instalar el cabezal
del cepillo de dientes

El cabezal del cepillo de
dientes no está bien
instalado
Hay algo atascado entre
el cabezal del cepillo de
dientes y el mango

Active el Bluetooth en su
teléfono y contrólelo a
través de la aplicación
Mi Home/Xiaomi Home

El Bluetooth no está
activado en su teléfono 

Acerque el cepillo de
dientes al teléfono

El cepillo de dientes está
demasiado lejos del teléfono

Apague el cepillo de dientes e
intenta conectarlo de nuevo

El cepillo de dientes ya está
encendido

Carga

El nivel de la batería es
demasiado bajo

Utilice una herramienta para
retirar el objeto del cabezal
del cepillo de dientes

Hay algo atascado dentro
del cabezal del cepillo de
dientes

Hay algo atascado en el eje

No es un cabezal del cepillo
de dientes original

Conectado al teléfono por
Bluetooth durante mucho
tiempo

Conéctelo a la base de carga
para cargar el cepillo de
dientes

Se utiliza con demasiada
frecuencia

No se enciende

Intente conectarlo de nuevo
después de cargarlo

El nivel de la batería es
demasiado bajo

65 66 67 68

<25%

100%

100%–80%

80%–60%

60%–40%

40%–20%

<20%

Parpadeo rápido

Parpadeo rápido
 (no puede encenderse)

Totalmente iluminado
(carga completa)

La 5ª barra parpadea lentamente

La 4ª barra parpadea lentamente

La 3ª barra parpadea lentamente

La 2ª barra parpadea lentamente

La 1ª barra parpadea lentamente

0%Parpadea lentamente

Batería
agotada

Utilizando

Cargando

Estado del cepillo
de dientes

Estado del indicador del nivel de
la batería

Nivel de la
batería

·Conectando con la aplicación Mi Home/Xiaomi Home

·

No se puede 
instalar el 
cabezal del 
cepillo de dientes 
en el eje

La vibración 
del cabezal del 
cepillo de 
dientes es 
débil

Quite el cabezal del cepillo 
de dientes y retire el objeto

Consumo 
excesivo de 
batería y carga 
frecuente

No se puede 
conectar a la 
aplicación Mi 
Home/Xiaomi 
Home

·
·

·

Funda protectora del cabezal 
del cepillo de dientes

Przegląd produktu

Osłona trzonu
Rączka szczoteczki do zębów Główka szczoteczki do zębów

Stacja ładująca

Zasilacz

Przycisk wł./wył.
Przycisk trybu/zasilania

1

2

3

4

Inteligentny ekran LED5

6

7

8

9

Włączanie/wyłączanie
Przycisk wł./wył.
Włączanie: Nacisnąć przycisk, aby włączyć szczoteczkę 
do zębów. Szczoteczka do zębów domyślnie przejdzie w 
tryb standardowy po pierwszym włączeniu.
Wyłączanie: Naciśnĳ przycisk, aby wyłączyć szczoteczkę 
do zębów.
Zmiana trybu/zasilania
Przycisk trybu/zasilania
Zmiana trybów: Po włączeniu szczoteczki do zębów 
naciśnĳ przycisk, aby zmieniać tryby.
Bezstopniowa regulacja mocy: Po włączeniu szczoteczki 
do zębów naciśnĳ i przytrzymaj przycisk, aby 
bezstopniowo regulować moc.
Uwagi: Czasomierz szczotkowania zrestartuje się po 
każdej zmianie mocy. Każda regulacja mocy odbywa się 
w ramach obecnego trybu. Moc w innych trybach nie 
ulega zmianie.

74 75 76 77 78

0,4–1,0mm

Wskaźnik zasilania: Im większa moc, tym bardziej świeci się wskaźnik.
Wynik szczotkowania: Po zakończeniu każdej sesji szczotkowania 
na ekranie wyświetli się wynik danej sesji. Jeśli wynik 
szczotkowania wynosi ponad 95, wyświetli się znak „         ”. Jeśli 
sesja szczotkowania trwała mniej niż jedną minutę, wyświetli się 
znak „         ”. Aplikacja Mi Home/Xiaomi Home nie zapisuje danych 
szczotkowania dla sesji, która trwa mniej niż jedną minutę. Zaleca 
się szczotkowanie przez co najmniej jedną minutę za każdym razem.

Ułóż główkę szczoteczki do zębów pod kątem 45° w stosunku do 
brzegu dziąsłowego, a następnie powoli przesuwaj ją wzdłuż niego i 
zębów.
Podczas szczotkowania praca szczoteczki do zębów zostaje 
wstrzymana co 30 sekund, aby zachęcić użytkownika do zmiany 
pozycji szczotkowania.
W razie braku aktywnej przerwy podczas korzystania ze szczoteczki 
do zębów wyłączy się ona automatycznie po zakończeniu trybu 
szczotkowania.  Czas szczotkowania można ustawić za pomocą 
aplikacji Mi Home/Xiaomi Home.

Zdrowe szczotkowanie
Po szczotkowaniu opłucz główkę szczoteczki do zębów pod 
strumieniem bieżącej wody.
Po opłukaniu nałóż osłonę na główkę szczoteczki do zębów, aby 
zapewnić czyste i higieniczne warunki.

Uwaga: Zaleca się wymianę główkę szczoteczki do zębów co 3 
miesiące.

Powiadomienia na ekranie
Po pierwszym włączeniu szczoteczki do zębów funkcja powiadomień 
na ekranie włączy się automatycznie. Następnie po każdym 
podniesieniu szczoteczki do zębów ekran automatycznie zaświeci 
się i wyświetli się aktualny tryb szczotkowania.
Jeśli w aplikacji Mi Home/Xiaomi Home ustawiony zostanie 
pseudonim lub data rocznicy, na ekranie wyświetli się powiadomienie 
o pseudonimie lub dacie rocznicy w ustalonym dniu, po podniesieniu 
szczoteczki do zębów. 

Tryb szczotkowania nie zostanie wyświetlony, jeśli wyświetla się 
powiadomienie o pseudonimie lub rocznicy.
Gdy szczoteczka do zębów przenoszona jest w podróży, funkcja 
powiadomienia na ekranie wyłączy się automatycznie na pewien 
czas, jeśli wykryte zostanie podskakiwanie.  Po ponownym włączeniu 
szczoteczki do zębów lub jeśli przez 30 minut nie zostanie wykryty 
ruch, funkcja włączy się ponownie.

Użytkowanie

Przegląd trybów szczotkowania     
       Tryb standardowy: Odpowiedni do codziennej higieny jamy ustnej.
       Tryb delikatny: Odpowiedni do zębów wrażliwych.
       Tryb niestandardowy: Domyślny dwuminutowy tryb zaawansowany. 
Więcej funkcji i trybów można skonfigurować w aplikacji Mi 
Home/Xiaomi Home. Jest to m.in.: czas szczotkowania, zapobieganie 
rozpryskom na dziesięć sekund, tryb dla początkujących, tryb wrażliwy, 
tryb zaawansowany, dodatkowe funkcje itp. Te ustawienia dostępne 
są w trybie niestandardowym.

Upewnĳ się, że główka szczoteczki do zębów jest zamocowana w tym 
samym kierunku, co przednia część rączki szczoteczki do zębów i że 
między główką a rączką istnieje niewielki odstęp. (odstęp zapobiega 
zderzeniu główki z rączką podczas generowania drgań o wysokiej 
częstotliwości – w ten sposób silnik generuje więcej mocy.)

Przywracanie ustawień fabrycznych
Naciśnĳ i przytrzymaj równocześnie przycisk wł./wył. i przycisk 
trybu/zasilania przez pięć sekund, a inteligentny ekran LED będzie 
świecić się na biało aż do zwolnienia przycisków. Ustawienia fabryczne 
produktu zostaną wtedy przywrócone.
 
Uwaga: Aby w pełni skorzystać z funkcji aplikacji szczoteczki do zębów, 
po przywróceniu ustawień fabrycznych połącz się na czas z aplikacją 
Mi Home/Xiaomi Home.

Wskaźnik 
zasilania

Łączenie za pośrednictwem 
Bluetooth (wskaźniki będą 

kolejną włączać i wyłączać się.)

Przygotowania do 
połączenia Bluetooth 

(wskaźniki będą migać 
powoli.)

Tryb delikatnyTryb 
standardowy

Tryb 
niestandardowy

Pomyślnie połączono 
Bluetooth

Wynik 
szczotkowania

Szczotkowano przez 
mniej niż jedną minutę

Wynik szczotkowania 
wynosi ponad 95

Montowanie główki szczoteczki do zębów
Ikony ekranu

·

·

·

Przed przystąpieniem do eksploatacji należy dokładnie zapoznać się 
z niniejszą instrukcją i zachować ją na przyszłość.

·
·

·

·

Uwagi:
·

·

·

·

Czyszczenie główki szczoteczki do zębów

Inteligentne funkcje
Powiadomienie o nadmiernym nacisku
 
Szczoteczka do zębów wyposażona jest w system ochrony przed 
nadmiernym naciskiem, który wykrywa nacisk w czasie rzeczywistym. 
Gdy podczas szczotkowania wywierany jest nadmierny nacisk, wskaźnik 
powiadomienia o nadmiernym nacisku szybko zamiga na czerwono, 
a szczoteczka do zębów będzie drgać na zmianę z różną amplitudą, 
aby powiadomić użytkownika. 

Uwaga: Wersja aplikacji mogła zostać uaktualniona. Wykonuj instrukcje 
bieżącej wersji aplikacji.

Ten produkt współpracuje z aplikacją Mi Home/Xiaomi Home*. 
Steruj urządzeniem w aplikacji Mi Home/Xiaomi Home.
Zeskanuj kod QR, aby pobrać i zainstalować aplikację. Jeśli aplikacja 
jest już zainstalowana, nastąpi przekierowanie do strony konfiguracji 
połączenia. Aby pobrać i zainstalować aplikację, możesz też wyszukać 
nazwę „Mi Home/Xiaomi Home” w sklepie z aplikacjami.
Otwórz aplikację Mi Home/Xiaomi Home, naciśnĳ przycisk „+” w 
górnym prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby dodać 
urządzenie.

Wskaźnik powiadomienia o 
nadmiernym nacisku na tylnej 

powierzchni rączki szczoteczki do 
zębów szybko miga na czerwono.

Zwykłe ładowanie

Stacja ładująca szczoteczkę do zębów jest przeznaczona do modelu 
T700 i nie jest kompatybilna z innymi produktami.
Jeśli szczoteczki do zębów nie można włączyć po wyczerpaniu się 
akumulatora, jej całkowite naładowanie zabierze około sześciu 
godzin. Czas potrzeby na całkowite naładowanie zależy od poziomu 
naładowania akumulatora w chwili rozpoczęcia ładowania.

*Jeśli akumulator szczoteczki do zębów wyczerpał się i nie był ładowany 
przez długi czas, ikona ładowania może migać powoli przy następnym 
ładowaniu. Jest to normalne.

Dane techniczne

Nazwa: Elektryczna szczoteczka do zębów Xiaomi T700

Model: MES604

Moc znamionowa: 4,2 W

Stopień IP: IPX7Czas ładowania: ok. 6 godzin

Napięcie znamionowe: 3,7 V

Wejście znamionowe: 5 V        1 A

Rozwiązywanie problemów

Problemy Prawdopodobne przyczyny Rozwiązania

Wyjmĳ szczoteczkę do zębów
ze stacji ładującej

Podłącz do stacji ładującej, 
aby naładować szczoteczkę 
do zębów.

wyczyść trzon

Wymień ją na oryginalną

Wyłącz Bluetooth, gdy nie
używasz szczoteczki do zębów

Zamontuj ponownie główkę
szczoteczki do zębów

Główka szczoteczki do
zębów nie jest
zamontowana prawidłowo
Coś utkwiło miedzy główką
a rączką szczoteczki do
zębów

Włącz Bluetooth w telefonie
i steruj nim za
pośrednictwem aplikacji
Mi Home/Xiaomi Home

Bluetooth nie jest
włączony w telefonie

Przybliż szczoteczkę do
zębów do telefonu

Szczoteczka do zębów
znajduje się za daleko
od telefonu

Wyłącz szczoteczkę do zębów
i spróbuj połączyć ponownie

Szczoteczka do zębów
jest już włączona

Ładowanie

Poziom naładowania
akumulatora jest za niski 

Za pomocą narzędzia usuń
obiekt z główki szczoteczki
do zębów.

Coś blokuje wnętrze główki
szczoteczki do zębów

Coś blokuje trzon

Nieoryginalna główka
szczoteczki do zębów

Połączona z telefonem za
pośrednictwem Bluetooth
przez długi czas

Podłącz do stacji ładującej, 
aby naładować szczoteczkę
do zębów

Używana za często

Nie można
wyłączyć

Spróbuj połączyć ponownie
po naładowaniu

Poziom naładowania
akumulatora jest za niski

79 80 81 82

<25%

100%

100%–80%

80%–60%

60%–40%

40%–20%

<20%

Szybkie miganie

Szybkie miganie
(nie można włączyć)

Pełne światło
(ładowanie zakończone)

5. pasek miga powoli

4. pasek miga powoli

3. pasek miga powoli

2. pasek miga powoli

1. pasek miga powoli

0%Miga powoli

Akumulator
wyczerpany

Użytkowanie

Ładowanie

Status szczoteczki
do zębów

Status wskaźnika poziomu
naładowania akumulatora

Poziom naładowania
akumulatora

·Łączenie z aplikacją Mi Home/Xiaomi Home

·

Nie można 
zamontować 
główki 
szczoteczki do 
zębów na trzonie

Drgania główki 
szczoteczki do 
zębów są 
słabe Zdejmĳ główkę szczoteczki 

do zębów i usuń obiekt

Nadmierny 
pobór mocy i 
częste 
ładowanie

Nie można 
połączyć z 
aplikacją Mi 
Home/Xiaomi 
Home

·
·

·

Osłona główki szczoteczki do 
zębów

Quando lo spazzolino da denti raggiunge la fine della sua durata, si 
prega di rimuovere, smaltire o riciclare la ba�eria integrata in 
conformità con le leggi e le normative locali del paese o della regione 
in cui viene utilizzato. Se la ba�eria non può essere rimossa, si prega 
di portare lo spazzolino a un centro di riciclaggio ufficiale designato.

         ATTENZIONE
 
Lo spazzolino da denti deve essere spento prima di rimuovere la 
ba�eria. Prima di rimuovere la ba�eria, assicurarsi che sia scarica. È 
possibile lasciare acceso lo spazzolino da denti finché non sme�e di 
funzionare, e ripetere questo processo finché la ba�eria non si 
esaurisce.

Come rimuovere la ba�eria
 
① Rimuovere la decorazione e il coperchio alla base del manico 
     dello spazzolino da denti.
②  Rimuovere il supporto interno.
③ Tagliare il cavo che collega la ba�eria e rimuovere la ba�eria.
 
Nota: non sostituire la ba�eria da soli. La rimozione forzata della 
ba�eria può danneggiare il funzionamento dello spazzolino da denti, 
si prega di essere prudenti.

Protezione ambientale

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd.
                             (un'azienda del Mi Ecosystem)
Indirizzo: Room 1106, 11th Floor, NO.2 of Building 530, Binhu District,         
                   Wuxi, Cina
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com
Versione manuale utente: V1.0

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Dichiarazione di conformità europea

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

Informazioni sulla conformità a normative
e standard

Tu�i i prodo�i contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti 
di apparecchiature ele�riche ed ele�roniche (RAEE in base 
alla dire�iva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti 
assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, è 
necessario proteggere l’ambiente e la salute umana 
consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al 
riciclaggio di rifiuti di apparecchiature ele�riche ed 
ele�roniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o 
dalle autorità locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corre�i 
aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative 
per l'ambiente e la salute umana. Conta�are l’installatore o 
le autorità locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i 
termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

Con la presente, Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd. 
dichiara che l'apparecchiatura radio di tipo MES604 è 
conforme alla Dire�iva 2014/53/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo Internet:  h�p://www.mi.com/global/service/sup-
port/declaration.html

Lorsque la brosse à dents a�eint la fin de sa durée de vie, veuillez 
retirer, éliminer ou recycler la ba�erie intégrée conformément aux 
lois et réglementations locales du pays ou de la région dans laquelle 
elle est utilisée. Si la ba�erie ne peut être retirée, veuillez amener la 
brosse à dents à un centre de recyclage reconnu officiellement. 

         ATTENTION
 
La brosse à dents doit être éteinte avant de retirer la ba�erie. Avant 
de retirer la ba�erie, s’assurer qu’elle est épuisée. Vous pouvez laisser 
la brosse à dents allumée jusqu’à ce qu’elle cesse de fonctionner et 
répéter le processus jusqu’à ce que la ba�erie s’épuise.

Mode de retrait de la ba�erie
 
① Retirer la décoration et le couvercle à la base du manche de la   
     brosse à dents.
② Retirer le support interne.
③ Couper le câble de connexion de la ba�erie et retirer la ba�erie.
 
Remarque: Ne pas démonter la ba�erie vous-même. Le retrait force 
de la ba�erie peut endommager la fonction de la brosse à dents, 
soyez prudent.
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Protection de l’environnement

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant :   Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd.
                       (une société Mi Ecosystem)
Adresse :  Room 1106, 11th Floor, NO.2 of Building 530, Binhu District,         
                    Wuxi, Chine
Pour plus d’informations, rendez-vous sur www.mi.com
Version du manuel d’utilisation : V1.0

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au 
rebut et le recyclage

Déclaration de conformité pour l’Union européenne
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Informations sur la conformité et les
réglementations

Tous les produits portant ce symbole deviennent des 
déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE 
dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas 
être mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez 
contribuer à la protection de l’environnement et de la santé 
humaine en apportant l’équipement usagé à un point de 
collecte dédié au recyclage des équipements électriques et 
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités 
locales. Le recyclage et la destruction appropriés 
perme�ront d’éviter tout impact potentiellement négatif sur 
l’environnement et la santé humaine. Contactez l’installateur 
ou les autorités locales pour obtenir plus d’informations 
concernant l’emplacement ainsi que les conditions 
d’utilisation de ce type de point de collecte.

Par la présente, Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd. 
déclare que cet équipement radio de type MES604 est 
conforme à la Directive européenne 2014/53/UE. L’intégralité 
de la déclaration de conformité pour l’UE est disponible à 
l’adresse suivante :  h�p://www.mi.com/global/service/sup-
port/declaration.html

Wenn die Zahnbürste das Ende ihrer Nutzungsdauer erreicht hat, 
entfernen, entsorgen oder recyceln Sie bi�e den eingebauten Akku 
in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen und Vorschri�en 
des Landes oder der Region, in dem/der sie verwendet wird. Wenn 
der Akku nicht entfernt werden kann, bringen Sie die Zahnbürste 
bi�e zu einem offiziell ausgewiesenen Recyclingzentrum. 

         VORSICHT
 
Die Zahnbürste muss vor dem Entfernen des Akkus ausgeschaltet 
werden. Vergewissern Sie sich vor dem Herausnehmen des Akkus, 
dass dieser entladen ist. Sie können die Zahnbürste einschalten, bis 
sie nicht mehr funktioniert, und diesen Vorgang wiederholen, bis der 
Akku keine Energie mehr hat.

So entfernen Sie den Akku
 
①  Entfernen Sie die Verzierung und die Abdeckung an der Unterseite 
      des Zahnbürstengriffs.
②  Entfernen Sie die innere Halterung.
③  Schneiden Sie das Verbindungskabel zum Akku ab und entfernen 
      Sie den Akku. 
Hinweis: Ersetzen Sie den Akku nicht selbst. Das gewaltsame 
Entfernen des Akkus kann die Funktion der Zahnbürste 
beeinträchtigen, seien Sie bi�e vorsichtig.
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Umweltschutz

Hergestellt für: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hersteller: Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd.
                     (ein Unternehmen von Mi Ecosystem)
Adresse: Room 1106, 11th Floor, NO.2 of Building 530, Binhu District,         
                    Wuxi, China
Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com
Benutzerhandbuch-Version: V1.0

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

EU-Konformitätserklärung
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Informationen zur Einhaltung gesetzlicher
Vorschri�en

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind 
Elektroschro� und Elektrogeräte (WEEE entsprechend 
EU-Richtlinie 2012/19/EU) und dürfen nicht mit unsortiertem 
Haushaltsmüll vermischt werden. Schützen Sie sta�dessen 
Ihre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie Ihre zu 
entsorgenden Geräte an eine dafür vorgesehene, von der 
Regierung oder einer lokalen Behörde eingerichtete 
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschro� und 
Elektrogeräten bringen. Eine ordnungsgemäße Entsorgung 
und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die 
Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. 
Wenden Sie sich bi�e an den Installateur oder lokale 
Behörden, um Informationen zum Standort und den 
allgemeinen Geschä�sbedingungen solcher Sammelstellen 
zu erhalten.

Hiermit bestätigt Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd. 
dass das Funkgerät des Typs MES604 mit der Verordnung 
2014/53/EU in Einklang steht. Der vollständige Wortlaut der 
EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden 
Internetadresse abru�ar:  h�p://www.mi.com/global/ser-
vice/support/declaration.html

Cuando el cepillo de dientes llegue al final de su vida útil, retire, deseche 
o recicle la batería incorporada de acuerdo con las leyes y reglamentos 
locales del país o región en que se utilice. Si no se puede retirar la 
batería, lleve el cepillo de dientes a un centro de reciclaje oficial 
designado. 

          PRECAUCIÓN
 
El cepillo de dientes debe estar apagado antes de extraer la batería. 
Antes de retirar la batería, asegúrate de que está agotada. Puedes 
hacer que el cepillo de dientes permanezca encendido hasta que deje 
de funcionar, y repetir este proceso hasta que la batería se agote.

Cómo retirar la batería
 
① Retire la decoración y la funda protectora de la parte inferior del 
      mango del cepillo de dientes.
② Retire el soporte interior.
③ Suelte el cable que conecta la batería y retire la batería.
 
Nota: No sustituya la batería por su cuenta. Retirar la batería a la fuerza 
puede dañar el funcionamiento del cepillo de dientes, por favor tenga 
cuidado.
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Protección del medio ambiente

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd.
                     (una empresa Mi Ecosystem)
Dirección:  Room 1106, 11th Floor, NO.2 of Building 530, Binhu District,         
                      Wuxi, China
Para obtener más información, visite www.mi.com
Versión del manual del usuario: V 1.0

Directiva RAEE de información de eliminación y reciclaje

Declaración de conformidad de la UE
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Información sobre el cumplimiento de la
normativa

Todos los productos que llevan este símbolo son residuos de 
aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE según la directiva 
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos 
domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud 
humana y el medio ambiente entregando sus equipos de 
desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos 
de equipos eléctricos y electrónicos, designado por el 
gobierno o las autoridades locales. La eliminación y el 
reciclado correctos ayudarán a evitar posibles 
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud 
humana. Póngase en contacto con el instalador o con las 
autoridades locales para obtener más información sobre la 
ubicación y las condiciones de dichos puntos de recogida.

Por la presente, Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd. 
declara que el tipo de equipo radioeléctrico MES604 cumple 
con la Directiva 2014/53/UE. Encontrará el texto completo de 
la declaración de conformidad de la UE en esta dirección de 
Internet:  h�p://www.mi.com/global/service/support/declara-
tion.html

Po zakończeniu okresu eksploatacyjnego akumulator szczoteczki do 
zębów należy wyjąć, pozbyć się go lub poddać recyklingowi zgodnie z 
lokalnym prawem i rozporządzeniami obowiązującymi w danym kraju 
lub regionie. Jeśli akumulatora nie można wyjąć, szczoteczkę do zębów 
należy oddać do oficjalnego punktu recyklingu. 

         PRZESTROGA
 
Przed wyjęciem akumulatora należy wyłączyć szczoteczkę do zębów. 
Przed wyjęciem akumulatora należy upewnić się, że wyczerpał się. 
Szczoteczkę do zębów można pozostawić włączoną, aż przestanie 
działać, a następnie powtarzać procedurę, aż akumulator wyczerpie 
się. 

Jak wyjąć akumulator?
 
① Usuń dekorację i osłonę na spodzie rączki szczoteczki do zębów.
② Usuń wewnętrzny uchwyt.
③ Odetnĳ kabel łączący akumulator i wyjmĳ go.
 
Uwaga: Nie wymieniać samodzielnie akumulatora. Usuwanie 
akumulatora na siłę może uszkodzić funkcje szczoteczki do zębów; 
należy zachować ostrożność.
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Ochrona środowiska

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Producent: Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd.
                      (spółka Mi Ecosystem)
Adres: Room 1106, 11th Floor, NO.2 of Building 530, Binhu District,         
              Wuxi, Chiny
Więcej informacji: www.mi.com
Wersja podręcznika użytkownika: V 1.0

Informacje dotyczące utylizacji i recyklingu WEEE

Deklaracja zgodności UE
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Informacje wymagane przepisami

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem są uznane za 
odpady sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE 
zgodnie z Dyrektywą 2012/19/UE) i nie mogą być wyrzucane 
po zakończeniu okresu użytkowania wraz z innymi odpadami. 
W celu ochrony zdrowia ludzi oraz środowiska naturalnego 
należy przekazać zużyty sprzęt do wyznaczonego punktu 
utylizacji wyznaczonego przez instytucje rządowe lub lokalne. 
Prawidłowe usunięcie zużytego produktu pomaga w 
zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom 
oddziaływania na środowisko naturalne i zdrowie ludzi. 
Więcej informacji można uzyskać w urzędzie lokalnym lub od 
instalatora.

Niniejszym firma Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd. 
oświadcza, że urządzenie radiowe typu MES604  jest zgodne 
z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE 
jest dostępny na następującej stronie internetowej:  
h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Product Overview

Sha� Protection Cover
Toothbrush Handle

Toothbrush Head
Charging Dock

Toothbrush Head Cover
Power Adapter

On/Off Bu�on
Mode/Power Bu�on

1

2

3

4

Smart LED Screen5

6

7

8

9

Turning on/off
On/Off bu�on
Turning on: Press the bu�on to turn on the toothbrush. 
The toothbrush will enter Standard Mode by default 
when powered on for the first time.
Turning off: Press the bu�on to turn off the toothbrush.
Changing mode/power
Mode/Power bu�on
Changing modes: When the toothbrush is powered on, 
press the bu�on to change modes.
Stepless power adjustment: When the toothbrush is 
powered on, press and hold the bu�on to adjust the 
power in a stepless manner.
Notes: The brushing timer restarts every time the 
power is changed. Every power adjustment is only 
made to the current mode. Power in other modes is not 
affected.

0.4–1.0mm

Power indicator: The stronger the power, the more the indicator 
lights up.
Brushing score: A�er every brushing session is completed, the 
screen will display the score for the session. If the brushing score 
is over 95, then "         " will be displayed. If the brushing session 
lasts for less than one minute, then "       " will be displayed. The Mi 
Home/Xiaomi Home app does not record the brushing data for 
sessions less than one minute. It is recommended to brush for at 
least one minute every time.

Position the toothbrush head at an angle of 45° to the gum line, 
and slowly move it along the teeth and gum line.
While brushing, the toothbrush pauses briefly every 30 seconds to 
prompt the user to change the brushing position.
When there is no active pause during use, the toothbrush will 
automatically turn off once the brushing mode ends. The brushing 
duration can be set via the Mi Home/Xiaomi Home app.

Healthy brushing
A�er brushing, rinse the toothbrush head with running water.
A�er rinsing, put on the toothbrush head with the protective cover 
to keep it clean and hygienic.

Note: It is recommended to replace the toothbrush head every three 
months.

Screen-on notifications

When the toothbrush is powered on for the first time, the screen-on 
notification feature will be enabled automatically. A�erward, 
whenever you pick up the toothbrush, the screen will automatically 
light up and display the current brushing mode.
If a nickname or anniversary date has been set in the Mi Home/Xiaomi 
Home app, then the screen will display the nickname or the anniversary 
notification on the set date when the toothbrush is picked up.

The brushing mode will not be displayed when the nickname or 
anniversary notification is displayed.
When the toothbrush is carried during travel, the screen-on 
notification feature automatically will be off temporarily if 
continued bumping is detected. It will be on again when the 
toothbrush is turned on again or there is no movement for 30 
minutes.

How to Use

Introduction to brushing modes     
      Standard Mode: Suitable for daily oral hygiene.
      Gentle Mode: Suitable for sensitive teeth.
           Custom Mode: A two-minute advanced mode by default. More 
features and modes can be configured in the Mi Home/Xiaomi Home 
app including brushing duration, splash prevention for ten seconds, 
beginner mode, sensitive mode, advanced mode, additional features, 
etc. These se�ings are available in Custom Mode.

Make sure that the toothbrush head is installed in the same 
direction as the front of the toothbrush handle, and make sure there 
is a slight gap in between the toothbrush head and the handle. (The 
gap is designed to prevent the toothbrush head from colliding with 
the handle during high-frequency vibration, so as to generate more 
power from the motor.)

Restoring factory se�ings
Press and hold the on/off bu�on and the mode/power bu�on at the 
same time for five seconds, and the smart LED screen will turn white 
until the bu�ons are released. This will restore the product to the 
factory se�ings.

Note: To fully experience functions of the toothbrush’s app, please 
connect to the Mi Home/Xiaomi Home app in time a�er restoring 
factory se�ings.

Power indicator

Connecting via Bluetooth
(Indicators will sequentially 

turn on and off.)

Preparing Bluetooth 
connection

 (Indicators will breathe.)

Gentle modeStandard mode Custom mode

Bluetooth connected 
successfully

Brushing score Brushed for less than 
one minute

Brushing score is 
over 95

Installing the Toothbrush Head

Screen icons

·

·
·

Read this manual carefully before use, and retain it for future 
reference.

·

·

·

·

Notes:
·

·

·
·

Cleaning the toothbrush head

Smart Functions

Overpressure notification  
The toothbrush is equipped with an overpressure protection system 
that detects pressure in real-time. When too much pressure is 
applied during teeth brushing, the overpressure notification 
indicator will blink in red quickly and the toothbrush will vibrate 
alternately in different amplitudes to notify the user.

Note: The version of the app might have been updated, please follow 
the instructions based on the current app version.  

This product works with Mi Home/Xiaomi Home app*. Control your 
device with Mi Home/Xiaomi Home app.
Scan the QR code to download and install the app. You will be 
directed to the connection setup page if the app is installed already. 
Or search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app store to download 
and install it.
Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and 
then follow prompts to add your device. 

The overpressure notification indicator 
on the back of the toothbrush handle 

blinks in red quickly.

Regular Charging

The toothbrush charging dock is designed for the T700 and is not 
compatible with other products.
When the toothbrush cannot be turned on a�er the ba�ery is 
depleted, it will take approximately six hours to fully charge it. The 
time required for fully charging will depend on the ba�ery level 
when charging starts.

*If the toothbrush ba�ery has been depleted and was not charged 
for a long period of time, the charging icon may blink slowly the next 
time it is charged. This is normal.

Specifications

Name: Xiaomi Electric Toothbrush T700

Wireless Connectivity: Bluetooth 5.0 2.4 GHz

Operation Frequency: 2402–2480 MHz Maximum Output Power: <4 dBm

Model: MES604

Rated Power: 4.2 W

IP Rating: IPX7Charging Time: Approx. 6 hours

Rated Voltage: 3.7 V

Rated Input : 5 V        1 A

Manufacturer

Power Adapter

Model Identifier

Input Voltage

Output Voltage

Output Current

Output Power

Average Active Efficiency

Efficiency at Low Load (10%)

No-load Power Consumption

Input AC Frequency

Łączność bezprzewodowa: Bluetooth 5.0 2,4 GHz

Częstotliwość robocza: 2402–2480 MHz Maksymalna moc wyjściowa: <4 dBm

Producent

Zasilacz

Identyfikator modelu

Napięcie wejściowe

Prąd wyjściowy

Moc wyjściowa

Średnia sprawność podczas pracy

Wydajność przy niskim
obciążeniu (10%)

Zużycie mocy bez obciążenia

Częstotliwość wejściowa AC

Napięcie wyjściowe

Conexión inalámbrica: Bluetooth 5.0 2,4 GHz

Frecuencia de operación: 2402–2480 MHz Potencia máxima de salida: <4 dBm

Fabricante

Adaptador de corriente

Identificador de modelo

Voltaje de entrada

Corriente de salida

Potencia de salida

Eficiencia activa media

Eficiencia a baja carga (10 %)

Consumo de energía sin carga

Frecuencia de entrada de CA

Voltaje de salida

Verbindung: Bluetooth 5.0 2,4 GHz

Betriebsfrequenz: 2402–2480 MHz Maximale Ausgangsleistung: <4 dBm

Hersteller

Netzteil

Modellidentifikator

Eingangs-Spannung

Ausgangs-Strom

Ausgangs-Leistung

Durchschni�liche Aktive Effizienz

Effizienz bei Geringer Belastung (10 %)

Lastloser Stromverbrauch

Eingangs-AC-Frequenz

Ausgangs-Spannung

Connectivité sans fil: Bluetooth 5.0  2,4 GHz

Fréquence de fonctionnement: 2402–2480 MHz

Puissance maximale en sortie: <4 dBm

Fabricant

Adaptateur secteur

Identification du modèle

Tension en entrée

Courant de sortie

Puissance de sortie

Efficacité moyenne active

Efficacité à faible charge (10 %)

Consommation à faible puissance

Information Published Value and Precision

Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

A520-050100U-EU1

100–240 

5.0

1.0

5.0

73.62

64.59

0.075 

60/50 

V～

V

A

W

W

%

%

Hz

-

-

Unit

Fréquence CA en entrée

Tension en sortie

Produ�ore

Alimentatore

Identificatore modello

Tensione di ingresso

Corrente di uscita

Potenza in uscita

Efficienza a�iva medi

Informazioni pubblicate Valore e de�aglio

Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

A520-050100U-EU1

100–240 

5,0

1,0

5,0

73,62

64,59

0,075

60/50 

V～

V

A

W

W

%

%

Hz

-

-

Unità di
misura

Informations publiées Valeur et précision

Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

A520-050100U-EU1

100–240 
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1,0

5,0

73,62

64,59

0,075

60/50 
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V

A

W

W

%

%
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-

Unité

Información publicada Valor y precisión

Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

A520-050100U-EU1

100–240 
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1,0

5,0

73,62

64,59

0,075

60/50 
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V

A

W

W

%

%

Hz

-

Unidad

Opublikowane informacje Wartość i dokładność

Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

A520-050100U-EU1

100–240 

5,0

1,0

5,0

73,62

64,59

0,075

60/50 

V～

V

A

W

W

%

%
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-

Jednostka

Veröffentlichte Information Wert und Präzision

Jiangxi Jian Aohai Technology Co., Ltd.

A520-050100U-EU1

100–240 

5,0

1,0

5,0

73,62

64,59

0,075

60/50 

V～

V

A

W

W

%

%

Hz

-

Einheit

Efficienza a basso carico (10%)

Consumo di energia a vuoto

Frequenza CA in ingresso

Tensione di uscita

Troubleshooting

Issues Possible Causes Solutions

Remove the toothbrush
from the charging dock

Plug into the charging dock
to charge the toothbrush

Clean the sha�

Replace it with a genuine
toothbrush head

Turn off Bluetooth when the
toothbrush is not used

Reinstall the toothbrush
head

Remove the toothbrush
head and remove the object

The toothbrush head is not
installed properly

There is something stuck
between the toothbrush
head and the handle

Enable Bluetooth on your
phone and control it via the
Mi Home/Xiaomi Home app

Bluetooth is not enabled
on your phone

Move the toothbrush close
to the phone

Toothbrush is too far away
from the phone

Turn off the toothbrush and
try connecting again

Toothbrush is already
turned on

Charging

Ba�ery level is too low

Use a tool to remove the
object from the toothbrush
head

There is something stuck
inside the toothbrush head

There is something stuck
on the sha�

Not a genuine toothbrush
head

Connected to the phone via
Bluetooth for a long time

Plug into the charging dock
to charge the toothbrushUsed too frequently

Unable to turn on 

Toothbrush head
vibration is weak

Cannot connect
to the Mi Home/
Xiaomi Home app

Excessive power
consumption
and charging
frequently

Try connecting again a�er
chargingBa�ery level is too low

3 4 5 6 7 8 9 10

<25%

100%

100%–80%

80%–60%

60%–40%

40%–20%

<20%

Quickly blinking

Quickly blinking
(unable to turn on)

Fully lighted
(charging completed)

The 5th bar slowly blinking

The 4th bar slowly blinking

The 3rd bar slowly blinking

The 2nd bar slowly blinking

The 1st bar slowly blinking

0%Slowly blinking

Ba�ery
depleted

Using

Charging

Toothbrush Status Ba�ery Level Indicator Status Ba�ery Level

·Connecting with Mi Home/Xiaomi Home app
·

Unable to install 
the toothbrush 
head onto the 
sha�

·
·

·

WEEE Disposal and Recycling Information

EU Declaration of Conformity

11 12 13 14

Environmental Protection Regulatory Compliance Information

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd.
                                   (a Mi Ecosystem company)
Address:  Room 1106, 11th Floor, NO.2 of Building 530, Binhu District,         
                   Wuxi, China
For further information, please go to www.mi.com
User Manual Version: V1.0

All products bearing this symbol are waste electrical and 
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) 
which should not be mixed with unsorted household waste. 
Instead, you should protect human health and the 
environment by handing over your waste equipment to a 
designated collection point for the recycling of waste 
electrical and electronic equipment, appointed by the 
government or local authorities. Correct disposal and 
recycling will help prevent potential negative consequences 
to the environment and human health. Please contact the 
installer or local authorities for more information about the 
location as well as terms and conditions of such collection 
points.

Hereby, Wuxi Qinghe Xiaobei Technology Co., Ltd. declares 
that the radio equipment type MES604 is in compliance with 
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following internet address:  
h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
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For detailed e-manual,
please go to www.mi.com/global/service/userguide

  AVERTISSEMENT
   
Les utilisateurs en cours de traitement orthodontique, ayant subi 
une réparation dentaire ou disposant d’un implant dentaire 
doivent utiliser le produit en suivant les conseils de leur dentiste.
   
Ce�e brosse à dents est conforme aux normes de sécurité 
applicables aux appareils électromagnétiques. Pour toute 
question relative à l'utilisation de l'appareil avec des stimulateurs 
cardiaques ou d'autres appareils implantés, veuillez consulter un 
médecin ou le fabricant de l'appareil implanté avant utilisation.
   
Ce�e brosse à dents est uniquement destinée à ne�oyer les 
dents, les gencives et la langue. Ne pas l’utiliser à d’autres fins. En 
cas d’inconfort ou de douleur, cesser immédiatement d’utiliser la 
brosse à dents et consulter un dentiste.
   
Ne pas immerger le socle de charge dans l’eau ou tout autre 
liquide.
   
Ne branchez pas le socle de charge dans une prise lorsque la 
fiche contient du liquide.
   
Ce�e brosse à dents contient une ba�erie rechargeable intégrée 
et ne doit jamais être exposée au feu, ni chargée, utilisée ou 
stockée dans un environnement à haute température.
   
Ne pas cogner ou laisser tomber la brosse à dents. Cesser de 
l’utiliser si elle a été endommagée du fait d’un impact ou d’une 
chute.
   
Ne pas essayer de modifier, démonter ou réparer la brosse à dents 
vous-même.
 
Cet appareil peut être utilisé par des enfants et des personnes aux 
aptitudes physiques, sensorielles et/ou mentales réduites ou 
encore manquant d’expérience et de connaissances à condition 
qu’ils soient surveillés et/ou sensibilisés à l’utilisation de manière 
sécurisée de l’appareil et d’avoir compris les risques impliqués.

Consignes relatives à la sécurité

N'utilisez pas le socle de charge à l'extérieur en plein soleil.
   
Ne pas utiliser la brosse à dents pendant le bain ou la douche.
   
Ne partagez pas votre tête de brosse à dents avec d’autres 
personnes.
   
Ne pas enrouler le câble de charge autour du socle de charge quand 
celui-ci est branché sur une prise.
   
Ne pas placer un quelconque objet métallique sur le socle de 
charge lorsque celui-ci est branché sur une prise.

Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec l’appareil. Le 
ne�oyage et l’entretien ne doivent pas être effectués par des 
enfants sans surveillance.
 
Ce�e brosse à dents est équipée d’une ba�erie intégrée qui ne 
peut être ni retirée ni remplacée. Ne pas démonter ni modifier la 
ba�erie par vous-même.
 
Une distance de séparation minimale de 0 cm doit être maintenue 
entre le corps de l’utilisateur et l’appareil pour respecter les 
exigences d’exposition RF en Europe.
 
Utiliser uniquement le chargeur livré avec l’appareil. Utiliser 
uniquement l’unité d’alimentation électrique USB original si 
celui-ci est fourni.
 
Ne pas utiliser le chargeur à l’extérieur ou près des surfaces 
chaudes. 
 
Pour recharger la ba�erie, si c’est fourni, utiliser uniquement l’unité 
d’alimentation amovible fournie avec l’appareil: A520-050100U-EU1.
 
Garder l’appareil et la ba�erie éloignés du feu et ne pas les exposer 
à l’ensoleillement direct. Ne pas exposer l’appareil ou la ba�erie à 
des températures extrêmes. 
 
Ne pas ouvrir, modifier, percer, endommager ou démonter 
l’appareil ou la ba�erie, afin de prévenir la surchauffe de la ba�erie 
ou qu’elle ne libère des substances toxiques ou dangereuses. Ne 
pas court-circuiter, surcharger ou inverser la charge de la ba�erie.
 
Si la ba�erie est endommagée ou si elle fuite, éviter tout contact 
avec la peau ou les yeux. Si cela se produit, rincer immédiatement 
avec de l’eau et consulter un médecin. 
 
Ne pas placer l’appareil et sa ba�erie dans un four à micro-ondes 
ou sur des cuisinières à induction.
 
Cet appareil contient une ba�erie non remplaçable. Lorsque la 
durée de vie de la ba�erie est épuisée, l’appareil doit être 
correctement mis au rebut.

Remarque: Les illustrations du produit, des accessoires et de 
l'interface utilisateur présentes dans le manuel sont données à titre 
de référence uniquement. Le produit et ses fonctionnalités réels 
peuvent varier en fonction des améliorations effectuées.
 
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site 
www.mi.com/global/service/userguide

29 30

Lors de la toute première utilisation de la brosse à dents, il peut y avoir 
une démangeaison ou de saignements mineurs des gencives. Ceci est 
normal lorsque les gencives ne sont pas habituées au ne�oyage 
efficace de la brosse à dents électrique. Il est recommandé d’utiliser le 
mode personnalisé lorsque vos gencives n’y sont pas encore 
habituées. Normalement, le saignement des gencives s’arrêtera au 
bout d’une semaine ou deux. Cesser d’utiliser la brosse à dents 
électrique et consulter un dentiste si ce�e situation perdure.

·

·
·
·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·
  ATTENTION
 
Vérifier la brosse à dents pour des dommages avant de l’utiliser. Ne 
pas l’utiliser si elle est sérieusement endommagée.
 
Avant de brancher à une prise électrique, s’assurer que la tension 
de la prise électrique locale correspond à la tension nominale du 
produit.

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

  VORSICHT
   
Überprüfen Sie die Zahnbürste auf offensichtliche Schäden, bevor 
Sie sie verwenden. Verwenden Sie sie nicht, wenn sie stark 
beschädigt ist.
   
Vergewissern Sie sich vor dem Anschließen an eine Steckdose, 
dass die Spannung der örtlichen Steckdose mit der 
Nennspannung des Produkts übereinstimmt.
   
Die Ladestation darf nicht im Freien bei direkter Sonneneinstrah-
lung verwendet werden.
   
Die Zahnbürste darf nicht beim Baden oder Duschen verwendet 
werden.
 
Benutzen Sie Ihren Zahnbürstenkopf nicht gemeinsam mit 
anderen. 
 
Wickeln Sie das Ladekabel nicht um die Ladestation, während sie 
an eine Steckdose angeschlossen ist.
 
Stellen Sie keine Metallgegenstände auf die Ladestation, während 
sie an eine Steckdose angeschlossen ist.

Dieses Gerät ist nicht für die Nutzung durch Personen (inklusive 
Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten, oder für Personen mit einem Mangel an 
Erfahrung und Wissen geeignet, es sei denn, diese werden 
beaufsichtigt oder erhalten von einer Person, die für die Sicherheit 
dieser Person(en) verantwortlich ist, eine Anleitung bezüglich der 
Bedienung des Gerätes.
 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Kinder dürfen nur unter 
Aufsicht Wartungs- oder Reinigungsarbeiten an dem Gerät 
ausführen.
 
Diese Zahnbürste ist mit einem eingebauten Akku ausgesta�et, 
der nicht entfernt oder ersetzt werden kann. Nehmen Sie den 
Akku nicht selbst auseinander und verändern Sie ihn nicht.
 
Zwischen dem Körper des Benutzers und dem Gerät muss ein 
Mindestabstand von 0 cm eingehalten werden, um die Anforderungen 
an die HF-Exposition in Europa zu erfüllen.
 
Verwenden Sie nur das mit dem Produkt mitgelieferte Ladegerät. 
Falls mitgeliefert, verwenden Sie nur das Original-USB-Netzteil.
 
Verwenden Sie das Ladegerät nicht im Freien oder in der Nähe von 
heißen Oberflächen.
 
Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus, falls mitgeliefert, nur das 
abnehmbare Netzteil, das mit diesem Gerät mitgeliefert wird: 
A520-050100U-EU1. 
 
Halten Sie das Gerät und den Akku von Feuer fern und setzen Sie 
sie nicht direktem Sonnenlicht aus. Setzen Sie das Gerät oder den 
Akku keinen übermäßigen Temperaturen aus.
  
Öffnen, modifizieren, durchstechen, beschädigen oder zerlegen 
Sie das Produkt oder den Akku nicht, um zu verhindern, dass sich 
der Akku erhitzt oder gi�ige oder gefährliche Substanzen freisetzt. 
Schließen Sie den Akku nicht kurz, überladen Sie ihn nicht und 
laden Sie ihn nicht mit verkehrter Polarität.
 
Wenn der Akku beschädigt ist oder ausläu�, vermeiden Sie den 
Kontakt mit der Haut oder den Augen. Sollte dies geschehen, 
spülen Sie sofort gründlich mit Wasser und suchen Sie einen Arzt 
auf.
 
Legen Sie das Gerät und seinen Akku nicht in Mikrowellenherde 
oder auf Induktionsherde.
 
Dieses Gerät enthält einen Akku, der nicht ersetzbar ist. Wenn der 
Akku das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, muss das Gerät 
ordnungsgemäß entsorgt werden.

  WARNUNG
   
Wenn Sie in kieferorthopädischer oder zahnärztlicher Behandlung 
sind oder Zahnimplantate erhalten, sollten Sie das Produkt nur 
nach Absprache mit Ihrem Zahnarzt benutzen. 
   
Diese Zahnbürste entspricht den Sicherheitsnormen für
elektromagnetische Geräte. Falls Sie Fragen zur Verwendung des 
Geräts in Kombination mit Herzschri�machern oder anderen 
implantierten Geräten haben, wenden Sie sich bi�e vor der 
Verwendung an einen Arzt oder den Hersteller des implantierten 
Geräts.
   
Diese Zahnbürste ist ausschließlich dazu gedacht, Zähne, 
Zahnfleisch und Zungen zu reinigen. Verwenden Sie es nicht zu 
einem anderen Zweck. Wenn Sie Unannehmlichkeiten oder 
Schmerzen verspüren, verwenden Sie die Zahnbürste nicht weiter 
und suchen Sie einen Arzt auf.
   
Tauchen Sie die Ladestation nicht in Wasser oder eine andere 
Flüssigkeit.
   
Stecken Sie die Ladestation nicht in eine Steckdose, wenn der 
Stecker nass ist.
   
Diese Zahnbürste arbeitet mit einem eingebauten
wiederaufladbaren Akku und sie darf niemals Feuer ausgesetzt, 
oder in einer Hochtemperaturumgebung geladen, verwendet oder 
gelagert werden.
   
Stoßen Sie die Zahnbürste nicht und lassen Sie sie nicht fallen. 
Verwenden Sie sie nicht mehr, wenn sie durch Stöße oder 
Fallenlassen beschädigt wurde.
   
Versuchen Sie nicht, die Zahnbürste selber zu ändern, zu zerlegen 
oder zu reparieren.

Sicherheitshinweise

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehörs und der 
Benutzeroberfläche im Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. 
Das tatsächliche Produkt und die Funktionen können aufgrund von 
Produktverbesserungen abweichen.
 
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter 
www.mi.com/global/service/userguide
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Wenn Sie die Zahnbürste zum ersten Mal benutzen, kann es zu 
Juckreiz oder leichtem Zahnfleischbluten kommen. Das ist normal, 
wenn das Zahnfleisch noch nicht an die effiziente Reinigung durch 
eine elektrische Zahnbürste gewöhnt ist. Es wird empfohlen, den 
benutzerdefinierten Modus zu verwenden, wenn Ihr Zahnfleisch noch 
nicht daran gewöhnt ist. Normalerweise hört das Zahnfleischbluten 
innerhalb von ein bis zwei Wochen auf. Hören Sie auf, die Zahnbürste 
zu benutzen, und wenden Sie sich an einen Zahnarzt, wenn das 
Problem weiterhin besteht.
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  PRECAUCIÓN
 
Compruebe si el cepillo de dientes presenta daños evidentes 
antes de utilizarlo. No lo utilice si está muy dañado.
 
Antes de conectarlo a una toma de corriente, asegúrese de que el 
voltaje de la toma de corriente local coincide con la tensión 
nominal del producto.
 
No utilice el cargador al aire libre, bajo la luz solar.
 
No utilice el cepillo de dientes cuando se esté bañando o duchando.

No comparta el cabezal de cepillo de dientes con otras personas.
   
No enrolle el cable de carga alrededor de la base de carga 
mientras esté conectada a una toma de corriente.
   
No coloque ningún objeto metálico en la base de carga mientras 
esté conectada a una toma de corriente.

Este cepillo de dientes está equipado con una batería incorporada 
que no puede extraerse ni sustituirse. No desmonte ni modifique 
la batería por sí mismo.
 
Debe mantenerse una distancia mínima de separación de 0 cm 
entre el cuerpo del usuario y el dispositivo para cumplir con los 
requisitos de exposición a RF en Europa.
 
Utilice únicamente el cargador suministrado con el producto. Si se 
suministra, utilice únicamente la unidad de alimentación USB 
original.
 
No utilice el cargador al aire libre o cerca de superficies calientes.
 
Para recargar la batería, si se suministra, utilice únicamente la 
unidad de alimentación desmontable que se suministra con este 
dispositivo: A520-050100U-EU1. 
 
Mantenga el producto y la batería alejados del fuego y no los 
exponga a la luz solar directa. No exponga el dispositivo ni la 
batería a temperaturas excesivas. 
 
No abra, modifique, perfore, dañe o desmonte el producto o la 
batería para evitar que ésta se caliente o libere sustancias tóxicas 
o peligrosas. No cortocircuite, sobrecargue o invierta la carga de la 
batería.
 
Si la batería está dañada o tiene fugas, evite el contacto con la piel 
o los ojos. Si esto ocurre, aclare inmediatamente con agua y 
busque atención médica. 
 
No coloque el producto y su batería en hornos microondas o en 
cocinas de inducción.
 
Este dispositivo contiene una batería que no es reemplazable. 
Cuando la batería llegue al final de su vida útil, el aparato deberá 
desecharse adecuadamente.

  ADVERTENCIA
   
Los usuarios sometidos a ortodoncia, reparación dental o 
implantes dentales deben utilizar el producto bajo la orientación 
de sus dentistas.
   
Este cepillo de dientes cumple con las normas de seguridad para 
dispositivos electromagnéticos. Si tiene alguna duda sobre el uso 
del aparato junto a marcapasos u otros dispositivos implantados, 
consulte a un médico o al fabricante del dispositivo implantado 
antes de utilizarlo.
   
Este cepillo de dientes está diseñado únicamente para limpiar los 
dientes, las encías y la lengua. No lo utilice para otros fines. Si 
siente alguna molestia o dolor, deje de utilizar el cepillo de dientes 
y consulte a su dentista.
   
No sumerja en agua, ni en cualquier otro líquido, la base de carga.
   
No enchufe el cargador en una base de carga cuando haya líquido 
en el enchufe.
   
Este cepillo de dientes contiene una batería recargable 
incorporada que no debe ser expuesta al fuego, ni cargada, usada 
o almacenada en ambientes con altas temperaturas.
   
No golpee ni deje caer el cepillo de dientes. Deje de utilizarlo si se 
ha dañado debido a golpes o caídas.
   
No intente modificar, desmontar o reparar el cepillo de dientes 
por sí mismo.
 
Este dispositivo no está diseñado para personas (incluidos niños) 
con capacidades �sicas, sensoriales o mentales reducidas, o con 
falta de experiencia y conocimientos, a menos que estén bajo 
supervisión o que la persona responsable de su seguridad les 
haya proporcionado instrucciones sobre el uso del producto.
 
Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el 
mantenimiento por parte del usuario no deben realizarse por niños 
sin supervisión de un adulto.

Instrucciones de seguridad

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de 
usuario en el manual de usuario son sólo para fines de referencia. El 
producto y las funciones reales pueden variar debido a las mejoras 
del producto.
 
Para un manual electrónico detallado, 
vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Al utilizar el cepillo de dientes por primera vez, es posible que se 
produzcan picores o pequeñas hemorragias en las encías. Esto es 
normal cuando las encías no están acostumbradas a la limpieza 
eficiente de un cepillo de dientes eléctrico. Se recomienda utilizar el 
modo personalizado cuando las encías aún no están acostumbra-
das. Normalmente, el sangrado de las encías cesará en una o dos 
semanas. Deje de utilizar el cepillo de dientes y consulte a un 
dentista si persiste.
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Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. Czyszczenie i 
konserwacja nie mogą być przeprowadzane przez dzieci bez 
nadzoru.
 
Ta szczoteczka wyposażona jest we wbudowany akumulator, 
którego nie można wyjąć ani wymienić. Nie rozkładaj ani nie 
modyfikuj akumulatora samodzielnie.
 
Między ciałem użytkownika a urządzeniem należy zachować 
minimalną odległość 0 cm, zgodnie z europejskimi wymogami 
dotyczącymi narażenia na częstotliwości radiowe.
 
Używaj wyłącznie ładowarki dostarczonej wraz z produktem. 
Używaj oryginalnego zasilacza USB, jeśli został dołączony do 
zestawu.
 
Nie używaj ładowarki na świeżym powietrzu ani w pobliżu 
nagrzanych powierzchni.
 
Aby ponownie naładować akumulator, korzystaj wyłącznie z 
odłączanego zasilacza dostarczonego wraz z tym urządzeniem 
(jeśli został dołączony do zestawu): A520-050100U-EU1. 
 
Trzymaj produkt i akumulator z dala od ognia i nie wystawiaj ich na 
bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Nie wystawiaj 
urządzenia ani akumulatora na działanie nadmiernych temperatur.
 
Nie otwieraj, nie modyfikuj, nie przekłuwaj, nie uszkadzaj ani nie 
demontuj produktu lub akumulatora, aby uniknąć przegrzania 
akumulatora lub wydzielania toksycznych albo niebezpiecznych 
substancji. Nie powoduj zwarcia w akumulatorze, nie przeciążaj go 
ani nie obciążaj odwrotnie.
 
Jeśli akumulator jest uszkodzony albo wystąpił wyciek, unikaj 
kontaktu ze skórą lub oczami. Jeśli tak się stanie, natychmiast 
opłucz obfitą ilością wody i udaj się po pomoc lekarską.
 
Nie wkładaj produktu ani akumulatora do mikrofalówki i nie 
umieszczaj ich na kuchenkach indukcyjnych.
 
To urządzenie zawiera akumulator, którego nie można wymienić. 
Gdy żywotność akumulatora dobiegnie końca, urządzenia należy 
pozbyć się w odpowiedno sposób.

  OSTRZEŻENIE
   
Użytkownicy poddawani zabiegowi ortodontycznemu lub 
dentystycznemu albo noszący implant stomatologiczny powinni 
korzystać z produktu pod nadzorem dentysty.
   
Ta szczoteczka do zębów spełnia normy bezpieczeństwa dotyczące 
urządzeń elektromagnetycznych. W razie jakichkolwiek pytań 
dotyczących korzystania z urządzenia w przypadku osób z 
rozrusznikiem serca lub innym wszczepionym urządzeniem, przed 
użyciem należy skonsultować się z lekarzem lub producentem 
wszczepionego urządzenia.
   
Ta szczoteczka do zębów przeznaczona jest wyłącznie do czyszczenia 
zębów, dziąseł i języka. Nie należy używać jej do innych celów. Jeśli 
czujesz dyskomfort lub ból, przestań używać szczoteczki do zębów 
i skonsultuj się z dentystą.
   
Nie zanurzaj stacji ładującej w wodzie ani w żadnym innym płynie.
   
Nie podłączaj stacji ładującej do gniazdka, jeśli na wtyczce znajduje 
się płyn.
   
Szczoteczka do zębów wyposażona jest w akumulator wielokrotnego 
ładowania; nie należy wystawiać go na działanie ognia ani ładować, 
wykorzystywać i przechowywać w wysokiej temperaturze.
   
Nie uderzaj ani nie upuszczaj szczoteczki do zębów. Jeśli na skutek 
uderzenia lub upadku szczoteczka ulegnie uszkodzeniu, przestań 
jej używać.
   
Nie wolno samodzielnie modyfikować, demontować ani naprawiać 
szczoteczki do zębów. 
 
Tego urządzenia nie powinny używać osoby (w tym dzieci) o 
obniżonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej ani 
osoby bez odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, chyba że nad ich 
bezpieczeństwem będzie czuwała osoba za nie odpowiedzialna.

Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

Uwaga: Ilustracje produktu, akcesoriów i interfejsu użytkownika w tej 
instrukcji obsługi są załączone jedynie jako materiał pomocniczy. 
Rzeczywisty produkt i jego funkcje mogą się różnić w związku z 
wprowadzanymi ulepszeniami.
 
Szczegółową elektroniczną instrukcję obsługi można znaleźć na 
stronie www.mi.com/global/service/userguide
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Podczas pierwszego korzystania ze szczoteczki do zębów może 
wystąpić swędzenie lub niewielkie krwawienie z dziąseł. Dzieje się tak, 
ponieważ dziąsła nie są przyzwyczajone do skutecznego czyszczenia, 
jakie zapewnia elektryczna szczoteczka do zębów. Zaleca się używanie 
trybu niestandardowego, aż dziąsła przyzwyczają się do szczoteczki. 
Zwykle dziąsła przestają krwawić po upływie 1–2 tygodni. Jeśli 
krwawienie nie ustępuje, przestań korzystać ze szczoteczki do zębów 
i skonsultuj się z dentystą.
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  PRZESTROGA
 
Przed użyciem sprawdź szczoteczkę do zębów pod kątem 
widocznych uszkodzeń. Jeśli jest poważnie uszkodzona, nie używaj  
jej.
 
Przed podłączeniem do gniazdka upewnĳ się, że napięcie 
lokalnego gniazdka odpowiada napięciu znamionowemu produktu.
   
Nie używać stacji ładującej na zewnątrz w miejscu bezpośrednio 
nasłonecznionym.
   
Nie używać szczoteczki do zębów w kąpieli lub pod prysznicem.
   
Nie dzielić się szczoteczką do zębów z innymi.
 
Nie owĳać kabla do ładowania wokół stacji ładującej, jeśli jest ona 
podłączona do gniazdka.
 
Nie umieszczaj żadnych metalowych obiektów na stacji ładowania, 
gdy jest podłączona do gniazdka.
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Conne�ività wireless: Bluetooth 5.0 2,4 GHz

Frequenza d'esercizio: 2402–2480 MHz Potenza in uscita massima: <4 dBm

  AVVERTENZA
   
Gli utenti che si stanno so�oponendo a cure ortodontiche o 
operazioni di riparazione o impianto dentale sono invitati a 
utilizzare il prodo�o seguendo le indicazioni del proprio dentista.
   
Questo spazzolino da denti è conforme alle norme di sicurezza per 
i dispositivi ele�romagnetici. Per qualsiasi domanda sull'uso del 
dispositivo insieme a pacemaker o altri dispositivi impiantati, 
consultare un medico o il produ�ore del dispositivo impiantato 
prima dell'uso.
   
Questo spazzolino da denti è pensato solamente per la pulizia di 
denti, lingua e gengive. Non utilizzarlo per nessun altro scopo. In 
caso di dolore o disagio, interrompere immediatamente l’uso dello 
spazzolino da denti e consultare il proprio dentista.
   
Non immergere la base di ricarica in acqua o altri liquidi.
   
Non collegare la base di ricarica a una presa quando è presente 
liquido sulla spina.
   
Questo spazzolino da denti contiene una ba�eria ricaricabile 
integrata e non deve mai essere esposto al fuoco, né caricato, 
utilizzato o conservato in un ambiente ad alta temperatura.
   
Non colpire o far cadere lo spazzolino da denti. Interrompere l’uso se 
è stato danneggiato a seguito di impa�i o cadute.
   
Non tentare di modificare, smontare o riparare lo spazzolino da 
denti autonomamente.
 
Questo apparecchio non è destinato all'utilizzo da parte di persone 
(inclusi bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali rido�e, 
oppure con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non 
ricevano supervisione e istruzione riguardo l'utilizzo dell'apparecchio 
da parte di una persona responsabile della loro incolumità.
 
Non consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio. Le operazioni 
di pulizia e manutenzione non devono essere effe�uate da bambini, a 
meno che non siano sorvegliati.

Istruzioni di sicurezza

  ATTENZIONE
 
Controllare che lo spazzolino da denti non abbia danni evidenti 
prima di usarlo. Non usarlo se è gravemente danneggiato.
 
Prima di inserire la spina in una presa di corrente, assicurarsi che 
la tensione della presa di corrente locale corrisponda alla tensione  
nominale del prodo�o.

Non utilizzare la base di ricarica all'aperto alla luce dire�a del sole.
   
Non utilizzare lo spazzolino da denti durante il bagno o la doccia.
   
Non condividere lo spazzolino con altri.

Non avvolgere il cavo di ricarica a�orno alla base di ricarica 
mentre è collegata a una presa.
   
Non collocare ogge�i metallici sulla base di ricarica mentre è 
collegata a una presa.

Nota: le illustrazioni del prodo�o, degli accessori e dell'interfaccia 
utente nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di 
riferimento. Il prodo�o effe�ivo e le sue funzioni possono variare a 
seguito di eventuali miglioramenti apportati al prodo�o.
 
Il manuale ele�ronico de�agliato è disponibile all'indirizzo 
www.mi.com/global/service/userguide
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Quando si usa lo spazzolino da denti per la prima volta, può causare 
prurito o piccoli sanguinamenti gengivali. Questo è normale quando 
le gengive non sono abituate alla pulizia efficiente di uno spazzolino 
da denti ele�rico. Si raccomanda di usare la modalità personalizzata 
quando le gengive non sono ancora abituate. Normalmente, il 
sanguinamento delle gengive si ferma entro una o due se�imane. 
Sme�ere di usare lo spazzolino da denti e consultare un dentista se 
il problema persiste.

·

·
·
·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·
·

·

·

·

·

·

Il spazzolino è dotato di ba�eria integrata che non può essere 
rimossa né sostituita. Non smontare né modificare la ba�eria 
autonomamente.
 
Occorre che sia mantenuta una distanza minima di 0 cm tra il 
corpo dell’utente e il dispositivo per soddisfare i requisiti europei 
di esposizione alle radiofrequenze.
 
Utilizzare esclusivamente il caricaba�eria fornito con il prodo�o. 
Se fornito, utilizzare solo l'alimentatore USB originale.
 
Non utilizzare il caricaba�eria all'aperto o vicino a superfici 
riscaldate.
 
Per ricaricare la ba�eria, utilizzare soltanto l’alimentatore 
rimovibile fornito con questo apparecchio: A520-050100U-EU1. 
 
Tenere il prodo�o e la ba�eria lontano dal fuoco e non esporli alla 
luce dire�a del sole. Non esporre il prodo�o o la ba�eria a 
temperature eccessive.
 
Non aprire, modificare, forare, danneggiare o smontare il prodo�o 
o la ba�eria per evitare che la ba�eria si riscaldi o rilasci sostanze 
tossiche o pericolose. Non cortocircuitare, sovraccaricare o 
invertire la carica della ba�eria.
 
Se la ba�eria è danneggiata o perde, evitare il conta�o con la pelle 
o gli occhi. In tal caso, sciacquare immediatamente con acqua e 
consultare un medico.
 
Non me�ere il prodo�o e la sua ba�eria in forni a microonde o su 
fornelli a induzione.
 
Questo prodo�o contiene ba�erie non sostituibili. Quando la 
ba�eria è a fine vita, l'apparecchio deve essere smaltito 
corre�amente.


